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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
 
Skupštini akcionara Hempro a.d., Beograd 
 
 

Izveštaj o reviziji finansijskih izveštaja 
 
Mišljenje 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Hempro a.d., Beograd (u daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju Bilans 
stanja na dan 31. decembar 2019. godine i odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o promenama 
na kapitalu i Izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje 
uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 
 
Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji daju istinit i objektivan prikaz, po svim materijalno značajnim aspektima 
finansijske pozicije Društva na dan 31. decembar 2019. godine i njegove finansijske uspešnosti i tokova gotovine za godinu 
koja se završava na taj dan u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 

Osnova za mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (ISA). Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima 
su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je naslovljen Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo 
nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za Međunarodne etičke 
standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u 
Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da 
su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 

 
Skretanje pažnje  
 
Skrećemo pažnju na Napomenu 36 u finansijskim izveštajima u kojoj je navedeno sledeće: Vezano za aktuelne događaje 
koji se odnose na pandemiju COVID 19 u našoj zemlji i proglašavanje vanrednog stanja, rukovodstvo procenjuje da je 
Društvo spremno za nastavak poslovanja i obavljanja delatnosti i da novonastala situacija neće imati bitnog uticaja na način 
i obim poslovanja Društva i na planirane aktivnosti u narednom periodu. Društvo će zadržati nivo zaposlenosti, isplaćivati 
zarade bez umanjivanja uz očekivane podsticaje i paket ekonomskih mera za ublažavanje posledica po privredu u celini. Sa 
iznetog, uvereni smo da događaji vezani za pandemiju COVID 19 u našoj zemlji neće imati negativnog uticaja na kontinuitet 
poslovanja Društva.  
 
Ne izražavamo modifikovano mišljenje u vezi sa navedenim pitanjem. 

 
Ključna revizijska pitanja 
 

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg značaja u našoj reviziji 
finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u 
formiranju našeg mišljenja o njima, i mi nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. Utvrdili smo da su dole opisana 
pitanja ključna revizijska pitanja koja treba da saopštimo u našem izveštaju. 
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1. Ključno revizijsko pitanje: Planiranje i izvršenje revizije društva po prvi put 
 
Identifikovali smo rizike i oblasti koje zahtevaju posebnu pažnju, a koji se odnose na obavljanje revizije po prvi put, kao što 
su: 
 
▪ sticanje dovoljnog stepena razumevanja Društva i njegovog poslovanja, uključujući kontrolno okruženje i informacione 

sisteme Društva, što nam je omogućilo izradu procene rizika na nivou Društva, izradu strategije revizije i planiranje 
revizije; 

▪ pribavljanje dovoljnih i odgovarajućih revizijskih dokaza u vezi sa početnim stanjima, uključujući odabir i primenu 
računovodstvenih politika; 

▪ komunikaciju sa prethodnim revizorom u vezi sa obimom i pristupom prethodne revizije i zaključcima do kojih je 
prethodni revizor došao. 

 
Zbog uticaja početnog stanja na finansijske izveštaje tekućeg perioda, utvrdili smo da je ovo jedno od ključnih revizijskih 
pitanja.  
 
Naš pristup ovom pitanju 

 
Naše revizorske procedure vezane za ovo pitanje, između ostalog uključivale su i: 
 
▪ razumevanje i testiranje dizajna i operativne efikasnosti internih kontrola nad procesima vezanim za prodaju i 

potraživanja, nabavku i obaveze, proces proizvodnje, novčana sredstva i zarade; 

▪ kontaktiranje, intervjuisanje i uvid u određenu dokumentaciju prethodnog revizora, na osnovu čega smo potvrdili početna 
stanja; 

▪ upoznali smo se sa računovodstvenim politikama Društva i uverili se da se primenjuju dosledno. 

 
Izvršene procedure obezbedile su nam osnov za dalje obavljanje detaljnih revizorskih procedura prema planiranoj prirodi, 
vremenskom rasporedu i obimu tih procedura. 
 
2. Ključno revizijsko pitanje: Priznavanje drugih poslovnih prihoda 
 
Drugi poslovni prihodi za godinu koja se završila na dan 31. decembra 2019. godine iznose RSD 53.779 hiljada i oni se 
odnose na prihode od izdavanja nepokretnosti, koje su klasifikovane kao investicione nekretnine. 
 
Društvo priznaje prihod kada se iznos prihoda može pouzdano izmeriti i kada je verovatno da će u budućnosti Društvo imati 
priliv ekonomskih koristi. Prihod se priznaje u visini fer vrednosti primljenog iznosa ili potraživanja po osnovu prodaje usluga 
u toku normalnog poslovanja Društva. Prihod se iskazuje bez PDV-a i popusta.  
 
Zbog značajnog učešća drugih poslovnih prihoda u strukturi ukupnih prihoda, njihovo priznavanje smatramo jednim od 
ključnih revizorskih pitanja. 
 
Naš pristup ovom pitanju 
 
Naše revizorske procedure vezane za ovo pitanje, između ostalog uključivale su i: 
 
▪ ocenu i testiranje kontrola nad procesom priznavanja prihoda; 

▪ razgovore sa rukovodstvom, kako bi se steklo razumevanje opštih uslova poslovanja iz ugovora sa kupcima; 

▪ pregled svih ugovora o zakupu aktuelnih u 2019. godini, kao i provera priznavanja prihoda u skladu sa ugovorenim 
uslovima; 

▪ testirali smo salda računa najznačajnijih kupaca putem nezavisnih konfirmacija, kao i testiranjem relevantne 
dokumentacije; 

▪ pregled izlaznih računa po uzorku, kako bi poredili postojanje i tačnost iskazanih prihoda u glavnoj knjizi; 

▪ ocenili smo adekvatnost klasifikacije prihoda. 

 
Na osnovu sprovedenih postupaka, uverili smo se da su transakcije i salda potraživanja od kupaca adekvatno klasifikovane i 
obelodanjene, da je priznavanje prihoda izvršeno u skladu sa relevantnim računovodstvenim standardima i ugovornim 
uslovima. 
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Ostala pitanja  
 
Finansijski izveštaji Društva za 2018. godinu su bili predmet revizije od strane drugog revizora, koji je u svom Izveštaju od 
22. aprila 2019. godine izrazio mišljenje bez rezerve na ove finansijske izveštaje. 

 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa međunarodnim standardima 
finansijskog izveštavanja i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem 
u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela 
stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi 
poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi. 
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške i izdavanje izveštaja revizora koji sadrži naše mišljenje. 
Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu 
sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi postoje. Pogrešni iskazi mogu da 
nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, 
pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo 
profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 
 
▪ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled 

kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje 
dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani 
materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled 
greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili 
zaobilaženje interne kontrole. 

▪ Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su 
prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola entiteta. 

▪ Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i povezana 
obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 

▪ Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane rukovodstva i, na 
osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu 
da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. 
Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana 
obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. 
Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji 
ili uslovi mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 

▪ Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, i da li su u 
finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji na takav način da se postigne fer prezentacija. 

 
Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, 
uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 
 
Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim etičkim zahtevima u pogledu 
nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na 
našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite. 
 
Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila od najveće važnosti u 
reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u izveštaju 
revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, 
utvrdimo da pitanje ne treba da bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno očekivati da negativne posledice 
budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
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Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima  
 
Izvršili smo pregled godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i 
prezentiranje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu i Zakona o tržištu kapitala 
(Službeni glasnik RS broj 62/2013 i 30/2018; 108/2016). Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg 
izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2019. godinu. U vezi sa tim, naši postupci ispitivanja su 
ograničeni na procenjivanje usaglašenosti računovodstvenih informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o poslovanju sa 
godišnjim finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. Shodno tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih 
informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o poslovanju koje proističu iz informacija i evidencija koje nisu bile predmet 
revizije. Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju su, po svim 
materijalno značajnim pitanjima, usklađene sa finansijskim izveštajima Društva za godinu koja se završila na dan 31. 
decembar 2019. godine.   
 
Partner u angažovanju na reviziji na osnovu kog je sastavljen ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Miroslav M. Milojević. 
 
 
 
 
Beograd, 14. april 2020. godine 

 
 

 
 

 
Miroslav M. Milojević 

Licencirani ovlašćeni revizor 



Grupa raeuna, 
ratun 

1 

0 

01 

010 i deo019 

011 . 012 i dec 
019 

013 i deo 019 

014 i deo 019 

0151 dec 019 ---- -
016 ideo 019 

02 

020, 021 i dec 
029 

022 i deo 029 

023 i deo 029 --
024 1 dao 029 

025 i deo 029 
-
026 i deo 029 

027 i dec 029 

--
028 ideo 029 

03 

030, 031 i deo 
039 

032 i deo 039 

037 ideo 039 

038 ideo 039 --
04. osim 047 

040 i dec 049 

041 i deo 049 

042 i deo 049 

deo 043, deo 
044 ideo 049 
dec 043, dec 
044 1 dec 049 
dec 0451 dec 

049 
deo 045 ideo 

049 

046 i dec 049 

046 i deo 049 

BILANS STANJA 
na dan 31 .12.2019. godine 

POZICIJA AOP 
Napomena 

bror 

2 3 4 

AKTIVA 

A. UPISANI A NEUPLACENI KAPITAL 0001 

B. STALNA IMOVINA (0003.0010.0019.0024. 
0002 

0034) 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA (0004 + 0005 + 0006 + 
0003 6 

0007 + 0008 • 0009) 

1. Ulaganja u razvoj 0004 
-
2. Koncesije. patenti.licence, robne i usluzne marke, 

0005 6 
softver i ostala erava 

3. Gudvil 0006 -
4. Ostala nematerijaina imovina 0007 

5. Nematerijalna imovina u pripremi 0008 

6. Avansi za nematerijalnu imovinu 0009 

II . NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA (0011 + 
0010 7 

0012 + 0013 + 0014 + 001 s..: 0016 + 0017 + 0018) __ 

1. Zemijitte 0011 7 

2. Grac1evinski objekti 0012 7 

3. Postrojenja i oprema 0013 7 
1- -- - --
4. Investicione nekretnine 0014 7 

5. Ostale nekretnine, postrojenja i oprema 0015 
--- ---

6. Nekretnine, postrojenja i oprema u pripreml 0016 

7. Ulaganja na tucflm nekretninama, postrojenjima i 0017 
opremi --- -- -
8. Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu 0018 

III. BIOLOSKA SREDSTVA (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 0019 

1. Sume i visegocMnji zasadi 0020 

2. Osnovno stado 0021 

3. Bioloska sredstva u pripremi 0022 
- -

4. Avansi za bioloska sredstva 0023 

IV. DUGORoCNI FINANSIJSKI PLASMANI (0025 + 0026 0024 8 
.0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033) 

1. Ueesca u kapitalu zavisnih pravnih liea 0025 

2. u¢eS¢a u kapitalu pridruzenih pravnih lica I zaJedniekim 
0026 

poduhvatima 
3. Ut6sta u kapitalu ostalih pravnih lica i druge hartije ad 0027 8 
vrednosti raspoloZive za prodaju 

4. Dugoroeni plasmani matienim i zavisnim pravnim 0028 
licima 

5. Dugoroeni plasmani ostalim povezanim pravnim licima 0029 

6. Dugorob1i p1asmani u zemlji 0030 -
7. Dugorcbli plasmani u inostranstvu 0031 

- -
8. Hartije ad vrednosti koje se drZe do dospeea 0032 

9. Ostali dugoroeni finansijski plasmani 0033 

Hempro a.d., Beograd 

{U hiradama dinara 

Iznos 

Prethodna godina 

Tekuca godlna Krajnje stanje Pofetno stanje 
31 .12.2018. 01.01.2018. 

5 6 7 

1.009.498 822.900 

13 28 

13 28 

--

,- --
-- - -
819.064 822.415 

41 .384 41 .959 

195.011 197.684 

4.107 4.210 
---

578.562 578.562 

. 

-

~ . -
--

190.000 

190.000 

- ~ 

., ---



(U hiljadama dinara) 

Iznos 

Grupa ra~una, Napomena Prethodna godina 
POZICIJA AOP 

ra~un broj* Tekuca godina Krajnje stanje Pocetno stanje 
31.12.2018. 01.01.2018. 

1 2 3 4 5 6 7 

05 
V. DUGOROCNA POTRAiIVANJA (0035 + 0036 + 0037 

0034 9 421 457 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041) 

050 I dec 059 1. Potrai:ivanja cd matitnog i zavisnih pravnih liea 0035 

051 i dec 059 2. PotraZivanja cd ostalih povezanih liea 0036 

052 i deo 059 3. Potraiivanja po osnovu prodaje na robni kredit 0037 

053 ideo 059 
4. PotraZivanje za prodaju po ugovorima 0 finansijskom 

0038 
lizingu 

054 i deo 059 5. PotraZivanja po osnovu jemstva 0039 

055 i dec 059 6. Spoma i sumnjiva potraiivanja 0040 - - -
056 i deo 059 7. Ostala dugorotna potrativanja 0041 9 421 457 

288 V. ODLOZENA PORESKA SREDSTVA 0042 10 7.563 8.698 ---
G. OBRTNA IMOVINA (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 

0043 86.241 48.103 
0061 + 0062 + 0068 + 0069 + 0070) --- - -- - - -

1 I. ZALIHE (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 0044 11 178 

10 1. Materijal, rezeNnf delovl , alat i sitan Inventar 0045 -- -- -- --
II 2. NedovrSena proizvodnja i nedovTtene usluge 0046 --
12 3. Gotovi proizvodi 0047 

13 4. Roba 0048 

14 5. Stalna sredstva namenjena prodaj i 0049 - -
15 6. PlaCen! avansi za zalihe i usluge 0050 11 178 

20 II. POTRAiIVANJA PO OSNOVU PRODAJE (0052 + 0051 12 44.300 42.862 
0053 + 0054 + 0055....:0056 + 0057 + 0058) 

200 i deo 209 1. Kupci u zemlji - matiena i zavlsna pravna liea 0052 

201 ideo 209 2. Kupci u inostranstvu - matitna i zavisna pravna lica 0053 
-- ---

202 Ideo 209 3. Kupci u zemlji - ostala povezana pravna liea 0054 113 

203 i dec 209 4. Kupci u inostranstvu - ostala povezana pravna liea 0055 
- - -

204 i deo 209 5. Kupci u zemlji 0056 12 2.043 5.914 

205 ideo 209 6. Kupci u inostranstvu 0057 12 42.257 36.835 

206 i deo 209 7. Ostala potraZivanja po osnovu prodaje 0058 
-

21 III. POTRAZIVANJA IZ SPECIFICNIH POSlOVA 0059 

22 IV. DRUGA POTRAiIVANJA 0060 13 807 285 

236 
V. FINANSIJSKA SREDSTVA KOJA SE VREDNUJU PO 

0061 
FER VREDNOSTI KROZ BILANS USPEHA 

- - -- --
23 osim 236 j VI. KRATKOROCNI FINANSIJSKI PLASMANI (0063 + 

237 0064 + 0065 + 0066 + 0067) 
0062 14 26.500 

230 i dec 239 
1. Kratkoroeni krediti i plasmani - matiena i zavisna 0063 
.e.ravna liea 

231 i dec 239 
2. Kr.atkoroeni krediti i plasm ani - ostala povezana pravna 0064 
liea - ~ 

232 i dec 239 3. Kratkorotni krediti i zajmovj u zemlji 0065 

233 i dec 239 4. KratkOl'Obli krediti i zajmovi u inostranstvu 0066 

234. 235, 238 i 5. Ostali kratkoroeni finansijski plasmani 0067 14 26.500 
deo 239 --

24 VII . GOTOVINSKI EKVIVALENTII GOTOVINA 0068 15 13.651 4.504 

- -
27 VIII . POREZ NA DO DATU VREDNOST 0069 16 90 86 

28 oslm 288 IX. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANICENJA 0070 17 715 366 

D. UKUPNA AKTIVA' POSlOVNA IMOVINA (0001 + 
0071 1.103.302 879.701 

0002 + 0042 + 0043) - -----
88 Il. VANBILANSNA AKTIVA 0072 36 . 83~ 



(U , dinara) 

Iznos 

Grupa rae una, Napomena • godlna 
PDZICIJA ADP rae un broj* Tekut:a godina Krajnje stanje 

01.n< ~~~.nje 31.12.2018. 

1 2 3 4 5 6 7 

A. :(0~0~+0411-0412+0413+0414+0415 

~::)' 0417 + 0420 - 0421) ~ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0401 18 846519 8210n 

30 ~~' KAPITAL ~D4_~~ + 0404 + 0405 + 0406 + 
0407 + 0408 + 0409 + 0410) 0402 18 290.972 OQO Q" 

300 1. Akcjjski kapital 0403 18 290.972 ?Mn" 

301 2. Udeli druStava s ograniCenom odgovomo~cu 0404 

302 3. UlozJ 0405 
' 1-

303 4. Drtavni kapital 0406 

304 5. n,,,<h ,i kapital 0407 

305 6. Zadrumi udeli 0408 

306 7. Emisiona premija 0409 -
309 8. Ostali osnovni kapitaJ 0410 -- - 1-
31 II. UPISANI A NEUPLAGENI KAPITAl 0411 

047 i 237 III . OTKUPI .lFNF ~vr~' V~N" AKCIJE 0412 

32 IV. REZERVE 0413 18 21 .721 20.582 

V. REVAlORIZACIONE R EZERVE PO OSNOVU 
330 RFVAI OPI7"'-"~ NEMATERIJAlNE IMOVINE, 0414 18 31 1.673 ",." 
~ ,I 
VI . I DOBICI PO , ""~ d.M 

33 oslm 330 
OD' "III KOMPONENTIOSTAlOG 0415 

,wu , TAT A (potraina salda 

- raeona grupe 33 osim 330) 
,~ 

~--VII . NFRFAI I GUBICI PO OSNOVU HARTIJA 

33 osim 330 
vu . >" ' nR' ;"';.. KOMPONENTI OSTAlOG 0416 

\~ ~u~ REZULTATA (dugovna salda 
raeona grupe 33 osim 330) 

34 VIII. NERASPOREIlENI DOBITAK (0418 + 0419) 0417 18 222.153 197.846 

340 · Neraspored'eni dobitak ranijih godina 0418 18 196.707 175.060 

341 2. i dobitak I a', 
-

18 25.446 22786 0419 

IX. UGESCE BEZ PRAVA KONTROLE 0420 -- -
35 X. GUBITAK (0422 + 0423) 0421 

350 · Gubitak ranijih godina 0422 

351 2. Gubitak lekuCe godin. 0423 

~~2) 
,I (0425 + 

0424 19 167.095 1.383 

40 
,. DUGOROGNA REZERVISANJA (0426 + 0427 + 0428 0425 
+ 0429 + 0430 + 0431) 

400 · Rezervisanja za troSk-ave u garantnam roku 0426 
~-

401 
2. Rezervissnja za troAkove obnavljanja prirodnlh 0427 

, ~ - -

403 3. za tro~kave restrukturiranja 0428 

404 4. Rezervisanja za naknade i druge beneficije zapo~enih 0429 

405 5. Rezervisanja za troskove sudskih sporova 0430 
--

402 i 409 6. Ostala dugoroena rezervisanja 0431 
-

II. DUGOROCNE OBAVEZE (0433 + 0434 + 0435 + 0436 
41 0432 

0437 + 0438 + 0439 + 0440) 
19 167.095 1.363 

, - -
410 11 . Obaveze koje se mogu konvertovati u kapital 0433 

411 12. Obaveze prema matienim i zavisnim pravnim licima 0434 
- 1- - 1-- --

412 13. Obaveze prema ostalim povezanim pravnim licima 0435 



(U hiradama dinara) 
Iznos 

Grupa raeuna, 
POZICIJA 

Napomona Prethodna godina 

rafun 
AOP 

broj* Tekuta gOdlna Krajnje stanje Pocetno stanje 
31.12.2018. 01.01.2018. 

1 2 3 4 5 6 7 

413 
4. Obaveze po emitovanim hartijams od vrednosti u 

0436 
I~u duzem od godinu dana 

414 5. Dugoroeni krediti i zajmovi u zemlji 0437 19 166.310 -
415 6. Dugoroeni krediti i zajmovi u inostranstvu 0438 

416 7. Obaveze po osnovu finansijskog lizinga 0439 19 785 1.383 

419 8. Ostale dugoroene obaveze 0440 

498 V. OOLOZENE PORESKE OBAVEZE 0441 

42 do 49 (osim G. KRATKOROCNE OBAVEZE (0443 + 0450 + 0451 + 
0442 89.688 57.245 

498) 0459 + 0460 + 0461 + 0462) 

42 
I. KRATKOROCNE FINANSIJSKE OBAVEZE (0444 + 

0443 20 45.948 16.556 
0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449) 

420 1. Kratkoroeni krediti od matienih i zavisnih pravnih liea 0444 - ---
421 2. Kratkorotni krediti od ostalih povezanih pravnih liea 0445 - -
422 3. KratkorOCni krediti i zajmovi u zemlji 0446 - - --
423 4. Kratkoroeni krediti i zajmavi u inastran,lvu 0447 

~. --- - --5. Obaveze po osnovu stalnih sredstava i sredstava 
427 obustavljenog poslovanja namenjenih prodaji 

0448 

424, 425, 426 i 6. Ostale kratkoroene finansljske obaveze 0449 
429 

20 45.948 16.556 
~ 

430 II. PRIMLJENI AVANSI , DEPOZITII KAUCIJE 0450 21 1.800 

43 osim 430 
III . OBAVEZE IZ POSLOVANJA (0452 + 0453 + 0454 + 

0451 
0455 + 0456 + 0457 + 0458) 

22 2.513 998 

431 1. Oobavljao - mati¢na i zavisna pra-ma lica u zemlji 0452 _ 
-

2. DobavljaCi - matiena i zavisna pravna liea u 
432 inostranstvu 0453 

433 3. Dobavljao - ostala povezana pravna lica u zemlji 0454 

434 4. OobavljaCi - ostala povezana pravna lica u inostranstvu 0455 

435 5. Dobavlja¢i u zemlji 0456 22 2.513 998 

436 6. Dobavljaa u inostranstvu 0457 

439 7. Ostale obaveze iz poslovanja 0458 
-

44. 45 i 46 IV. OSTALE KRATKOROCNE OBAVEZE 0459 23 40.463 37.038 

47 
V. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU 0460 
VREDNOST 

24 395 853 

48 
VI . OBAVEZE ZA OSTALE POREZE, DOPRINOSE I 0461 
DRUGE DAlBINE 

49 osim 498 VII. PASIVNA VREMENSKA RAZGRANICENJA 0462 25 369 
- -

D. GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA (0412 + 0416 + 
0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ~ 0463 
0= (0441 + 0424 + 0442 • 00711 ~ 0 
g . UKUPNA PASIVA (0424 + 0442 + 0441 + 0401 -
0463) ~ 0 

0464 1.103.302 879.701 

89 E. VANBILANSNA PASIVA 0465 36.835 

*Redni broj u Napomenama uz finansijske izvestaje gde je izvrteno detaljnije obelodanjivanje prikazanog iznosa 

Ovi finansijski izve!taji odobreni su za objavljivanje dana 03.03.2020. godine i potpisani so ad strane zakonskog zastupnika Hempro a.d., Beograd. 

Neboj~ BaboviC/'" 1\ 
Generalni dkekl: r ,,-r~ {.-~ t tt.-J 



Hempro a.d., Beograd 

BILANS USPEHA 
za period od 01 .01 .2019. do 31.12.2019. godine 

(U hiliadama dinara) 

Grupa ratuna, 
Iznos 

POZICIJA AOP 
Napomena 

ratun broj* Tekuca Prethodna 
godina godina 

1 2 3 4 5 6 

PRIHODIIZ REDOVNOG POSLOVANJA --- -
60 do 65, osim A. POSlOVNI PRJHODI (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 1001 26 56.053 58.604 62 i 63 

60 
I. PRIHODI 00 PRODAJE ROBE (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 

1002 1008) 

600 
1. Prihadi ad prodaje robe matia,im i zavisnim pravnim liama na domacem 

1003 
triistu 

601 
2. Prihodt od prodaje robe mattentm i zavisnim prsvnim licima na 

1004 inostranom trZi!itu -
602 

3. Prihodi ad prodaje robe ostalim povezanim pravnim lieima na domacem 
1005 

trZistu 

603 
4. Prihodi ad prodaje robe ostalim povezanim pravnim licima na inostranom 

1006 
trfistu --- I -~-

604 5. Prihodi ad prodaje robe na dama6em triistu 1007 
-- - 1-

605 6. Prihodi ad prodaje robe na inastranom triistu 1008 

61 
II. PRIHODI 00 PRODAJE PROIIVODA I USLUGA (1010 + 1011 + 1012 + 1009 
1013 + 1014 + 1015) 

26 2.274 3.873 

610 
1. Prihodi ad proclaje proizvoda i usluga matienim i zavisnim pravnim licima 

1010 
na doma6em trfi!itu --

611 
2. Prihocli ad prodaje proizvocfa i usluga maticnim i zavisnim pravnim licima 

1011 
na inostranom triistu - 3. Prihodi Od prOdaje prolzvOda I uSluga astallm povezanim pravnim licima 

612 na doma6em trZi!itu 
1012 

613 
4. Prihodi ad prodaje proizvoda i ustuga ostatim povezanim pravnim licima 1013 
na inastranom trZistu 

614 5. Prihadi od prodaje proizvoda i usluga na doma6em trZistu 1014 26 2.274 3.873 - ---
615 6. Prihodi od prodaje gotovih proizvoda i usluga na inostranom triiMu 1015 

64 III. PRIHODI OD PREMIJA. SUBVENCIJA, DOTACIJA. DONACIJA I SL. 1016 

65 IV. DRUG I POSLOVNI PRIHODI 1017 26 53.779 54.731 

RASHODI IZ REDOVNOG PDSLOVANJA ---
50 do 55, 62 i B. POSLOVNI RASHODI (1019 ·1020 -1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 

63 1025.1026 + 1027.1028 + 1029) ~ 0 
1018 27 24.493 28.119 

50 I. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE 1019 

62 II. PRIHODI 00 AKTIVlRANJA UCINAKA I ROBE 1020 

630 
III. POVECANJE VREONOSTI ZALIHA NEDOVR$ENIH I GOTOVIH 1021 
PROIZVODA I NEDOVRSENIH USLUGA 

631 
IV. SMANJENJE VREDNOSTI ZALIHA NEDOVR$ENIH I GOTOVlH 1022 
PROIZVODA I NEDOVR$ENIH USLUGA 

51 osim 513 V. TROSKOVl MATERIJALA 1023 27 68 115 

513 VI. TROSKOVI GORIVA I ENERGIJE 1024 27 1.157 2.798 
- - -

52 Vll. TRO$KOVl ZARADA. NAKNADA ZARADA I OSTALI LlCNI RASHODI 1025 27 7.986 9.020 

53 VIII. TROSKOVI PROIIVODNIH USLUGA 1026 27 3.442 3.135 

540 IX. TROSKOVI AMORTIZACIJE 1027 27 3.425 4.539 

541 do 549 X. TRO$KOVI DUGOROCNIH REZERVISANJA 1028 

55 XI. NEMATERIJALNI TRO$KOVI 1029 27 8.415 8.512 

V. POSLOVNI DOBITAK (1001 • 1018) > 0 1030 31 .560 30.485 

G. POSLOVNI GUBITAK (1018 ·1001) .0 1031 

66 D. FINANSIJSKI PRIHODI (1033 + 1038 + 1039) 1032 28 1.435 327 

66, osim 662, I. FINANSIJSKI PRIHODI OD POVEZANIH LlCA I OSTALI FINANSIJSKI 
663 i S64 ~I (1034 + 1035 + 1036 + 1~ 

1033 28 155 172 

660 1. Finansijski prihodi ad matienih i zavisnih pravnih liea 1034 - -
661 2. Finansijski prihodi oct ostalih povezanih pravnih lica 1035 



(U hiljadama dinara) 

Grupa racuna, Napomena 
Iznos 

POZICIJA 
rafun AOP 

broj* Tekuca Prethodna 
godina godina 

1 2 3 4 5 6 

665 
3. Prihodi od ueesca u dobitku pridruzenih pravnih Ilea i zajedniCkih 

1036 poQuhvata 

669 4. Ostali finansijski prihodi 1037 28 155 172 --
662 II. PRIHODI OD KAMATA (OD TRECIH LlCA) 1038 28 512 

663 i 664 
ilL POZITIVNE KURSNE RAZLIKE I POZITIVNI EFEKTI VALUTNE 

1039 28 768 KLAUZULE (PREMA TRECIM LlCIMA) 155 

56 D. FINANSIJSKI RASHODI (1041 + 1046 + 1047) 1040 29 2.573 561 .-
56, osim 562, I. FINANSIJSKI RASHODI IZ ODNOSA SA POVEZANIM PRAVNIM 

1041 
563 i 564 LlCIMA I OSTALI FINANSIJSKI RASHODI (1042 + 1043 + 1044 + 1045) 

560 1. Finansijski rashodi iz odnosa sa matienim i zavisnim pravnim licima 1042 -
561 2. Finansijski rashodi Iz odnosa sa ostalim povezanim pravnim licima 1043 -- -
565 

3. Rashodi od uCesCa u gubitku pridruzenih pravnih liea i zajedniCkih 
Ipoduhvata 

1044 

566 i 569 4. Ostali finansijski rashodi 1045 

562 II. RASHODI KAMATA (PREMA TRECIM LlCIMA) 1046 29 1.927 488 

563 i 564 
III. NEGATlVNE KURSNE RAZLiKE I NEGATIVNI EFEKTI VALUTNE 

1047 29 646 73 
KLAUWLE (PREMA TRECIM LlCIMA) 

E. DOBITAK IZ FINANSIRANJA (1032 - 1040) 1048 
--

t. GUBITAK IZ FINANSIRANJA (1040·1032) 1049 1.138 234 

683 i 685 
Z. PRIHODI OD USKLADIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE KOJA 

1050 
SE ISKAZUJE PO FER VREDNOSTI KROZ BILANS USPEHA 

583 i 585 
I. RASHODI OD USKLADIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE KOJA 

1051 
SE ISKAZUJE PO FER VREDNOSTI KROZ BILANS USPEHA 

67 i 68, osim 
J. OSTALI PRIHODI 1052 

683 i 685 
31 358 5.871 

57 i 58, osim 
583 i 585 

K. OST ALI RASHODI 1053 32 730 7.414 

L. DOBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE OPOREZIVANJA (1030· 
1054 

1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053) 
30.050 28.708 

Lj. GUBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE OPOREZIVANJA (1031 
1055 

1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052) 

M. NETO DOBITAK POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA, EFEKTI 
69·59 PROMENE RACUNOVODSTVENE POLITIKE IISPRAVKA GRESAKA IZ 1056 

RANIJIH PERIODA --- - 1----- N. NETO GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA, RASHODI 
59-69 PROMENE RACUNOVODSTVENE POLITIKE I ISPRAVKA GRESAKA IZ 1057 

RANIJIH PERIODA 

Nj . DOBITAK PRE OPOREZIVANJA (1054 - 1055 + 1056 - 1057) 1058 30.050 28.708 
. ~ - -- -

O. GUBITAK PRE OPOREZIVANJA (1055·1054 + 1057·1056) 1059 

P. POREZ NA DOB1TAK -- -
721 I. PORESKI RASHOD PERIODA 1060 33 3.470 4.389 

dec 722 II. ODLOtENI PORESKI RASHODI PERIODA 1061 33 1.134 1.533 --
deo 722 III. ODL02:ENI PQRESKI PRIHODI PERIODA 1062 -

723 R. ISPLACENA LlCNA PRIMANJA POSLODAVCA 1063 
- -

S. NETO DOBITAK (1058·1059 ·1060·1061 + 1062·1063) 1064 25.446 22.786 

T. NETO GUBITAK (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063) 1065 

I. NETO DOBITAK KOJI PRIPADA MANJINSKIM ULAGACIMA 1066 
- - -

II. NETO DOBITAK KOJI PRIPADA VECINSKOM VLASNIKU 1067 

-
III. NETO GUBITAK KOJI PRIPADA MANJINSKIM ULAGACIMA 1068 

- -- - -
IV. NETO GUBITAK KOJI PRIPADA VECINSKOM VLASNIKU 1069 

V. ZARADA PO AKCIJI 

1. Osnovna zarada po akciji 1070 
t- ----- - - -

2. Umanjena (razvodnjena) zarada po akciji 1071 
, 

"Redni broj u Napomenama uz finansijske izvestaje gde je izvcseno ;~IOdanJivanje pnkazanog iznosa 

,~ 



Grupa racuna, 
ratun 

1 

I-

330 

331 

332 

333 

- --

334 

335 

336 

337 

--

-

IZVESTAJ 0 OSTALOM REZULTATU 
za period ad 01 .01 .2019. do 31 .12.2019. godina 

POZICIJA AOP 

2 3 

A. NETO REZUL TAT IZ PQSLOVANJA 

I. NETO OOBITAK (AOP 1064) 2001 

II. NETO GUBITAK (AOP 1065) 2002 

e. OSTALI SVEOBUHVATNI OOBITAK III GUBITAK 

a) Stavke koje nete bitl reklalifikovane u Bilansu uspeha u budutlm 
periodima 

1. Promena revalorizacije nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i 
opreme 

a) povetanje revalorizacionih rezervi 2003 

b) smanjenje revalorizacionih rezervi 2004 

2. Aktuarski dobici iii gubici po osnovu planova defintsanih primanja 

a) dobici 2005 

b) gubici 2006 

3. Dobici iii gubici po osnovu ulaganja u vlasnitke instrumente kapitala 

a) dobici 2007 ---
b) gubici 2008 

4. Dobici fli gubici po osnovu udela u ostalom sveobuhvatnom dobitku iii 
gubitku pridrufenih drustava 

a) dobici 2009 

b) gubici 2010 

b) Stavke koje naknadno mogu biti reklasifikovane u Bilansu uspeha u 
budufim periodlma 

1. Doblcl iii gublel po osnovu preratuna finansijskih izvestaja inostranog 
posiovanja 

a) dobid 2011 

b) gubici 2012 

2. Dobici iii gubid ad instrumenata zastite neta ulaganja u inostrana 
poslovanje 

a) dobid 2013 

b) gubi,; 2014 

3. Dobici iii gubici po osnovu instrumenata zastite rizika (hedzinga) 
novt.Bnogtoka 

a) dobici 2015 

b) gubid 2016 

4. Dobie iii gubici po osnovu hartija ad vrednosti raspolo.tivih za prodaju 

a) dobici 2018 

b) gubi,; 2019 

I. OSTALI BRUTO SVEOBUHVATNI DOBITAK (2003 + 2005 + 2007 + 
2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2018) - (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 2019 
+ 2014 + 2016 + 2019) ~ 0 

II . OSTALI BRUTO SVEOBUHVATNI GUBITAK (2004 + 2006 + 2008 + 
2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2019) - (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 2020 

+ 2013 + 2015 + 2018) > 0 
III. POREZ NA OSTALI SVEOBUHVATNI DOBITAK III GUBITAK 2021 
PERIODA 

IV. NETO OSTALI SVEOBUHVATNI DOBITAK (2019 - 2020 - 2021) > 0 2022 

V. NETO OSTAlI SVEOBUHVATNI GUBITAK (2020 - 2019 + 2021) > 0 2023 

V. UKUPAN NETO SVEOBUHVATNI REZULTAT PERIODA - -
I. UKUPAN NETO SVEOBUHVATNI DOBITAK (2001 - 2002 + 2022- 2024 
2023) > 0 

Hempro a.d., Beograd 

(U hiliadama dinara) 

Iznos 
Napomona 

broj· TekuCa Prethodna 
godina godina 

4 5 6 

25.446 22.766 

177 -. -
. 

~ 

. 

. -

-

177 

- -
177 

--
25.446 22.609 



T (U hlljadama dinara) 

Iznos 
Grupa ra¢una, Napomena 

ra¢un 
POZICIJA AOP 

broj* Tekuca Prethodna 
godina godina 

1 2 3 4 5 6 
II . UKUPAN NETO SVEOBUHVATNI GUBITAK (2002 - 2001 + 2023-

2025 
2022)' 0 

G. UKUPAN NETO SVEOBUHVATNI DOBITAK III GUBITAK (2027 + 
2026 

2028) = AOP 2024 ~ 0 iii AOP 2025 > 0 --- --
1. Pripil58n veCinskim vlaenicima kapitela 2027 

2. Pripisan vlasnicima koji nemaju kontrolu 2028 

·Redni broj u Napomenama uz finansijske izvestaje gde je izvrSeno detaljnije obelodanjivanje prikazanog iznosa 



IZVESTAJ 0 TOKOVIMA GOTOVINE 
za period od 01 .01.2019. do 31 .12.2019. godine 

POZICIJA 

1 

A. TOKOVI GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 

I. Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 3) 

1. Prodaja i primljeni avans! 

2. Primljene kamate iz poslovnih aktivnosti 

3. Ostali prilivi iz redovnog poslovanja 

II. Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 5) -
1. lsplate dobavljaama i dati avansi 

2. Zarade, naknade zarada i ostali lieni rashodi 

3. Piaeene kamate 

4. Porez na dobitak -
5. Odlivi po osnovu ostalih javnih prihoda 

ill. Neto priliv gotovine iz posJovnih aktivnosti (i·II) -- -- --
IV. Neto odliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (II-I) 

B. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTIINVESTIRANJA 

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 5) ---
1. Prodaja akdja i udela (neto prilivi) --
2. Prodaja nomatorijalne imovine, nekretnina, postroJenja, opreme t biOioSkih sredstava 

3. Ostali finansijski plasmani (neto potivi) 

4. Primljene kamate iz aktivnosti investiranja 
-

5. Primljene dividende 

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 3) 

1. Kupovina akcija i udela (neto odlivi) 

2. Kupovina nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja, opreme i bioIoSkih sredstava 
- -

3. Ostali finansijski plasmani (neto odlivi) 

III . Neto pritiv gotovine iz aktivnosti investiranja (I-II ) 

IV. Nelo odliv gotovine jz aktivnosti investiranja (II-I) 

V. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINAN51RANJA 

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 5) 

1. Uveeanje osnovnog kapitala 
-

2. Dugoroeni krediti (neto prilivi) 

3. Kratkoroeni krediti (neto prilivi) 

4. Ostale dugoroene obaveze 
-
O. Ostale kratkorocne obaveze 

II. Odlivi gotovine jz aktivnosti finansiranja (1 do 6) 
-
1. Otkup sopstvenih akcija i udela 

2. DugorOCni kredi ti (odlivi) 

3. Kratkorotni krediti (odlivi) --- -- --
4. Ostale obaveze (odlivi) -
5. Finansijski lizing 

6. Isplaeene dividende 

iiI. Neto pril lv gotovine iz aktivnosti finansiranja (I-II) 

IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (II-I) 

Hempro a.d., Beograd 

(U hiljadama dinara) 

Iznos 

AOP Tekuca Prethodna 
gOOina 900lna 

2 3 4 

-
3001 100.828 74.325 

3002 100.791 73.562 

3003 --
3004 37 763 

3005 86.311 59.018 

3006 59.476 30.619 

3007 7.697 9.030 -- --
3008 1.365 466 -
3009 3.922 4.831 
- - -----

3010 13.831 14.050 

3011 14.51 7 15.307 
-

3012 

3013 -
3014 -- I-
3015 

3016 

3017 

3018 

3019 216.651 3.567 - -
3020 190.000 

3021 
-

3022 26.651 3.567 

3023 

3024 216.651 3.567 
--

3025 211 .894 

3026 
-

3027 211 .894 

3028 

3029 

3030 

3031 613 16.227 

3032 

3033 

3034 14.789 

3035 21 794 

3036 592 644 

3037 

3038 211 .281 
- ---

3039 16.227 



(U hiljadama dinara) 

Iznos 
POZICIJA AOP Tekuca Prethodna 

godina godina 

1 2 3 4 

G. SVEGA PRILIV GOTOVINE (3001 + 3013 + 3025) 3040 312.722 74.325 

o. SVEGA OOLIV GOTOVINE (3005 + 3019 + 3031) 3041 303.575 78.812 

D. NETO PRILIV GOTOVINE (3040·3041) 3042 9.147 

E. NETO OOLIV GOTOVINE (3041 ·3040) 3043 4.487 

t. GOTOVINA NA PO~ETKU OBRACUNSKOG PERIOOA 3044 4.504 8.991 

Z. POZlTIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU PRERACUNA GOTOVINE 3045 

I. NEGATlVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU PRERACUNA GOTOVINE 3046 

J. GOTOVINA NA KRAJU OBRACUNSKOG PERIOOA (3042 • 3043 + 3044 + 3045·3046) 3047 13.651 4.504 
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Hempro a.d., Beograd 

Komponente oste log rezultete 

330 

Revelorizeelon 
,-~ 

AOP 

4127 

331 
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NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVESrAlE 

31. decembar 2019. godine 

1. Osnivanje i delatnost 

Pun naziv: Akcionarsko drustvo za spoljnu i unutrasnju trgovinu «Hempro-Beograd» 
Sediste: Terazije br 8.11000 Beograd 
Skraceni naziv Hempro ad Beograd 
Pravna forma: javno akcionarsko drustvo 
Matieni broj: 07016166 
PIB: 100045549 
Zakonski zastupnik: Nebojsa Babovic 

. Hempro, a.d. Beograd 

Hempro a.d., Beograd Privredno akcionarsko drustvo "HEMPRO" Beograd, Terazije br. 8osnovano 
je kao driavno preduzece 02.10.1945. godine odlukom vlade FNRJ. Nakon aukcijske prodaje 70% vrednosti 
drustvenog kapitala i raspodele besplatnih akcija, preduzece Hempro postaje akcionarsko drustvo sa 100% 
privatnog kapitala (Ugovor br. 1-3029/02 od 29.12.2003. godine). 

Drustvo je upisano u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre pod brojem 
B05115. 

njima. 
Pretezna delatnost Drustva je 6820 Iznajmljivanje vlastitih iii iznajmljenih nekretnina i upravljanje 

Vlasnieka struktura: 
Drustvo obavlja delatnosti kapitalom svojih akcionara. U Centralnom registru depou i kliringu 

hartija od vrednosti upisan je akcijski kapital sledece slrukture: 
Zvonko Gobeljic - 66,65659% kapitala 
Ekstrapet doc Beograd - 33,34341 % kapitala 

U toku 2019. godine Ekstra pet d.o.o. , Beograd kupovao je akcije malih akcionara, da bi nakon upu6ivanja 
ponuda za preuzimanje 10,30% akcija manjinskih akcionara, stekao ucesce od 33,34341%. 

Organi upravljanja u Drustvu su: 
Skupstina,Odbor direktora,Generalni direklor 

Prema kriterijumima za razvrstavanje iz Zakona 0 raeunovodstvu ("SI. glasnik RS" , br. 62/2013) 
Orustvo je razvrstano u mikro pravno lice. 

Prosecan broj zaposlenih na osnovu stanja krajem svakog meseca u 2019. godini iznosio je 4. 

Finansijski izvestaji za poslovnu 2019. godinu odobreni su od strane rukovodstva Orustva dana 03.03.2020. 
godine. 

2. Osnova za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izvestaja 

Prilozeni finansijski izvestaji su sastavljeni u skladu sa vaZecim proplslma u Republici Srbiji 
zasnovanim na Zakonu 0 raeunovodstvu ("SI. glasnik RS", br. 62/2013 i 30/2018) koji propisuje Medunarodne 
racunovodstvene slandarde, odnosno Medunarodne standarde finansijskog izvestavanja kao osnovu za 
sastavljanje i prezentaciju finansijskih izvestaja, kao i relevanlnim propisima izdatim od slrane Ministarstva 
finansija Republike Srbije. 

Prema Zakonu 0 raeunovodstvu, Medunarodni standardi finansijskog izveslavanja su: Konceptualni 
okvir za finansijsko izvestavanje (dalje: Okvir), Medunarodni raeunovodstveni standardi (dalje: MRS), 
odnosno Medunarodni standardi finansijskog izvestavanja (dalje: MSFI) i sa njima povezana tumacenja 
izdata od Komiteta za tumaeenje raeunovodstvenih standarda (dalje: IFRIC), naknadne izmene tih standarda 
i sa njima povezana tumaeenja, odobrena od Odbora za medunarodne raeunovodstvene standarde (dalje: 
lAS B), eiji je prevod utvrdilo i objavilo ministarstvo nadleino za poslove finansija . 



NAPOMENE UZ FINANSIJSKE [ZVESTAJE 
31. decembar 2019. godine 

Hempro, a.d. Beograd 

Finansijski izve~laj privrednog druMva "Hempro" za obral:unski period 01.01.2019. do 31.12.2019. 
godine saslavlja se na osnovu Zakona 0 IrtiMu kapitala, Pravilnika 0 sadrtini, formi i nal:inu objavljivanja 
izve~laja javnih dru~lava i Upulstva 0 nal:inu na koji javna dru~tva i pojedina fica povezana sa njima 
doslavljaju informacije Komisiji za hartije od vrednosli i Beogradskoj berzi kao i Zakona 0 racunovodstvu i 
reviziji koji propisuju Medunarodne racunovodstvene slandarde, odnosno medunarodne standarde 
finansijskog izve~lavanja kao osnovu za sastavljanje i prezenlaciju finansijskih izve~taja , kao i relevanlnim 
propisima izdalim od slrane Minislarstva finansija Repubfike Srbije, primenom punih MSFI slandarda, u 
skladu sa novim Zakonom 0 racunovodstvu (SI. GI. Rs. Br. 62/13. 

Svi podaci iskazani su u hiljadama dinara (RSD) , osim ukofiko nije drugacije navedeno. 

Dinar predstavlja Funkcionalnu i izve~tajnu valulu dru~tva. Sve Iransakcije u valulama koje nisu 
funkcionalna valula, Ireliraju se kao Iransakcije u slranim valutama. 

Dru~tvo je u saslavljanju finansijskih izveSlaja primenilo isle racunovodstvene polilike koje su 
primenjene u sastavljanju finansijskih izve~laja prelhodne godine. 

Uporedni podaci l:ine finansijski izve~laj za 2018. godinu. 

DruStvo ce naslavili da posluje u doglednoj buducnosti. 

Dru~tvo je u saslavljanju finansijskih izve~laja primenilo isle racunovodstvene pofilike i procene koje 
su primenjene u sastavljanju finansijskih izveMaja prelhodne godine. 

3. OpSta racunovodstvena nacela 

Pozicije, koje se prikazuju u redovnim finansijskim izveStajima pravnih fica vrednovane su u skiadu sa opStim 
racunovodstvenim nacelima: 

-pretpostavke da privredno druStvo posluje kontinuirano; 
-metode vrednovanja primenjuju se dosledno iz godine u godinu; 
-vrednovanje se vrsi uz primenu principa opreznosti, a posebno: 

u Bilansu stanja prikazuju se obaveze nastale u toku tekuce iii prethodnih poslovnih godina, eak i ukoliko 
takve obaveze postanu evidentne sarno izmedu datuma Bilansa stanja i datuma njegovog sastavljanja; 

-u obzir se uzimaju sva obezvredenja, bez obzira da Ii je rezultat poslovne godine dobitak iii gubitak; 
-u obzir se uzimaju svi prihodi i rashodi koji se odnose na poslovnu godinu bez obzira na datum njihove 

naplate odnosno isplate; 
-komponente imovine i obaveza vrednuju se posebno; 
Bilans otvaranja za svaku paslovnu godinu mora da bude jednak bilansu zatvaranja za prethodnu poslovnu 

godinu. 

4. Pregled znacajnih racunovodstvenih politika 

Nematerijalna ulaganja su inicijalno priznata po nabavnoj vrednosti. 

Nakon pocelnog priznavanja, nemalerijalno ulaganje se iskazuje u revalorizovanom iznosu koji 
predslavlja njegovu poSlenu vrednosl na dan revalorizacije, umanjeno za ukupnu naknadnu amortizaciju i 
ukupne naknadne gubilke zbog obezvredivanja. Za polrebe revalorizacije, poStena vrednosl se odreduje 
pozivanjem na rezullale dobijene na aklivnom trt iMu. Revalorizacija se vrSi onoliko redovno koliko je 
dovoljno da se iskazana vrednost ne razlikuje znacajno od vrednosti koja bi se utvrdila primenom po§tene 
vrednosti na dan bilansa slanja. 



NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVESrAJE 

31. decembar 2019. godin. 

Nekretnine, postrojenja i oprema 

Hempro, a.d. Beograd 

Stavke nekretnina, postrojenja i opreme. koje ispunjavaju uslove da budu priznate kao sredstvo, 
odmeravaju se prilikom potetnog priznavanja po svojoj nabavnoj vrednosti odnosno, ceni kostanja. 

Nabavnu vrednost tin i vrednost po fakturi dobavljaea ukljueujuei carine, poreze koji se ne mogu 
refundirati i sve druge troskove dovodenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti. Nabavna vrednost 
umanjena je za sve primljene popuste i rabate (poklone). Nabavna vrednost izgradenih osnovnih sredstava 
je njihova nabavna vrednost na datum kada su izgradnja iii razvoj zavrseni. 

Pod nekretn inom iii opremom smatraju se ona sredstva tiji je otekivani korisni vek upotrebe duzi 
od jedne godine. Naknadno ulaganje u nekretnine i opremu tija je vrednost veea od prosetne bruto zarade 
u Republici Srbiji u momentu nabavke, u skladu sa poslednjim podacima objavljenim od strane Republitkog 
Zavoda za statistiku , uveeava nabavnu vrednosl log ulagnja. 

Dobici iii gubici koji se javljajy prilikom prodaje iii rashodovanja nekrelnina i opreme, priznaju se u 
korist iii na terel izveslaja 0 ukupnom rezullalu. u okviru oslalih poslovnih prihoda iii ostalih poslovn ih 
rashoda. 

Korisni vek upotrebe sredstva se preispituje najmanje na kraju svake poslovne godine, i ako postoje 
promene u ocekivanoj dinamici trosenja budueih ekonomskih koristi koje su sadrZane u sredstvu, stopa 
amortizacije se menja kako bi se odrazila promenjena dinamika. Na kraju poslovne 2018. godine vr~ena je 
procena svih nekretnina a ocena je da nije bilo znaCajnih promena i da nema potrebe vrsiti precenu na kraju 
2019. godine. 

Nakon potetnog priznavanja kao sredstva, stavke nekretnina, postrojenja i opreme se odmeravaju 
i iskazuju po revalorizovanom iznosu (koj i predstavlja nj ihovu fer vrednost na datum procene) umanjenom 
za kumuliranu ispravku vrednosti i eventualne kumulirane gubitke po osnovu obezvredenja. Revalorizovani 
iznosi se zasnivaju na perioditnim, najmanje trogodisnjim procenama, koje vrse eksterni nezavisni 
procenitelji. 

Kada usled revalorizacije dode do poveeanja sadasnje vrednosti sredstava, pozitivan utinak 
iskazuje se u korist revalorizacionih rezervi. Pozitivan ucinak revalorizacije priznaje se kao prihod do iznosa 
koji je jednak negativnom utinku revalorizacije priznatom kao rashod u ranij im godinama. Kada se iskazani 
iznos nekretnina, postrojenja i opreme smanji kao rezultat revalorizacije, smanjenje se iskazuje kao 
smanjenje ranije formiranih revalorizacionih rezervi , osim u slutaju da iznos smanjenja prema~uje ranije 
formirane revalorizacione rezerve. kada se priznaje kao rashod. 

Obratun amortizacije nekretnina. postrojenja i opreme vl'Si se od narednog dana (meseca) od dana 
stavljanja u upotrebu sredstva. 

Stope amortizacije primenjene za 2019. godinu su sledeee: 

Amortizacione grupe 
Gradevinski objekti 
Oprema i alati 
Vozila 
Namestaj 

Stope 
1,3 % 
10,00-15.00 % 
15 % 
10% 

3 
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31. decembar 2019. godine 

Investicione nekretnine 

Hempro, a.d. Beograd 

Potetno merenje investicione nekretnine vrsi se po nabavnoj vrednosti iii ceni kostanja. Pri 
potetnom merenju, zavisni troskovi nabavke se ukljueuju u nabavnu vrednost iii cenu kostanja. 

Naknadno merenje nakon poeetnog priznavanja vrsi se po modelu postene vrednosti koja odrazava 
trenutno stanje i okolnosti na triistu na dan Bilansa stanja. Dobitak iii gubitak nastao zbog promene postene 
vrednosti investicione nekretnine na nize iii na vise iskazuje se na teret ostalih rashoda iii u korist ostalih 
prihodau obraeunskom periodu. 

Naknadni izdaci vezani za investieionu nekretninu pripisuju se iskazanom iznosu investieione 
nekretnine kada je izvesno da ee priliv budueih ekonomskih koristi biti veei od prvobitne stope prinosa te 
investieione nekretnine. 

Finansijski instrumenti 

Finansijski instrumenli se inieijalno vrednuju po fer vrednosti, uvecanoj za troskove transakeija 
(izuzev finansijskih sredstava iii finansijskih obaveza koje se vrednuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha), 
koji su direktno pripisivi nabavci iii emitovanju finansijskog sredstva iii finansijske obaveze. 

Finansijska sredstva 

Drustvo priznaje finansijska sredstva u svom bilansu stanja same onda kada one postane jedna od 
ugovornih strana u finansijskom instrumentu. Finansijska sredstva prestaju da se priznaju kada je doslo do 
isteka ugovornog prava iii prenosa prava na prilive gotovine po osnovu tog sredstva, i kada je Drustvo 
izvrsilo prenos svih rizika i koristi koji proistieu iz vlasnistva nad finansijskim sredstvom. 

Finansijska sredstva se inieijalno priznaju po fer vrednosti uvecanoj i za direktno pripisive 
transakeione troskove (osim u slueaju kada se rad i 0 finansijskim sredstvima koja se vrednuju po fer 
vrednosti eiji se efekti promena u fer vrednostima iskazuju u bilansu uspeha, kada se transakeioni troskovi 
tretiraju kao rashodi perioda). Redovna kupovina i prodaja finansijskih sredstava se priznaje na datum 
trgovanja - datum kada se Drustvo obavezalo da ce kupiti iii prodati sredstvo. 

Finansijska sredstva Drustva ukljueuju gotovinu, kratkoroene depozite, hartije od vrednosti kojima 
se trguje, potrativanja od kupaea i ostala potrativanja iz poslovanja, date kredite i pozajmiee, kao i ueesea 
u kapitalu (osim ucesca u kapitalu zavisnih i pridruzenih drustava i zajedniekih poduhvata). 

Naknadno odmeravanje finansijskih sredstava zavisi od njihove klasifikaeije. Finansijska sredstva 
se klasifikuju u sledece kategorije: finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti eiji se efekti 
promena u fer vrednostima iskazuju u bilansu uspeha, zajmovi i potraiivanja, finansijska sredstva 
raspoloziva za prodaju i sredstva koja se drie do roka dospeea. Klasifikacija zavisi od svrhe za koju su 
finansijska sredstva pribavljena. Rukovodstvo vrsi klasifikaeiju svojih finansijskih plasmana u momentu 
inieijalnog priznavanja. 

a) Finansijska sredstva po fer vrednosti ciji se efekti promena u fer vrednostima iskazuju u bilansu uspeha 

Finansijska sredstva po fer vrednosti eiji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu 
uspeha su finansijska sredstva koja se drie radi trgovanja. Finansijsko sredstvo se klasifikuje u ovu 
kategoriju ukoliko je pribavljeno prvenstveno radi prodaje u kratkom roku. Sredstva u ovoj kategoriji su 
klasifikovana kao kratkorocna sredstva. Dobiei iii gubiei proistekli iz promena u fer vrednosti ove kategorije 
iskazuju se u bilansu uspeha u okviru pozicije "Ostali prihodi/(rashodi)" u periodu u kome su nastal i. 

U bilansu stanja Drustva ova kategorija finansijskih sredstava obuhvata hartije od vrednosti 
evidentirane u okviru kratkorocnih finansijskih plasmana. 

b) Zajmovi i potralivanja 

U bilansu stanja Drustva ova kategorija finansijskih sredstava obuhvata potrazivanja od kupaca i 
druga potrativanja iz poslovanja, date kratkoroene pozajmiee pravnim lieima evidenliranim u okviru 
kratkorocnih finansijskih plasmana. 
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Potrativanja od kupaca se inicijalno priznaju po fer vrednosti a na datum satinjavanja finansijskih 
izvestaja se procenjuju po naplativosti. Ispravka vrednosti potrativanja od kupaea u zemlji se utvrt'fuje po 
isteku roka od 60 dana od dana njihovog dospeca i 90 dana od dana dospeca kod potrazivanja od kupaca 
u inostranstvu. Otpis vrednosti potrativanja od kupaca i drugih potrativanja se vrsi onda kada postoji 
objektivan dokaz da Drustvo nece biti u stanju da isto naplati. Odluku 0 obezvredenju potrativanja iii 
njihovom otpisu donosi Direktor Drustva. 

Procena ispravke vrednosti potrativanja vrsi se na osnovu starosne analize i istorijskog iskustva, i 
kada naplata celog iii dela potrazivanja vise nije verovatna. 

Ostali dugorotni finansijski plasmani obuhvataju dugorotne kredite u zemlji i inostranstvu date 
(zavisnim, oslalim povezanim, trecim) lieima. 

Llzing 

Po osnovu ugovora 0 lizingu Drustvo se pojavljuuje kao korisnik lizinga. Drustvo klasifikuje lizing 
kao finansijski u slutaju kada je ugovorom regulisano da se u osnovi svi riziei i koristi po osnovu vlasnistva 
nad predmetom lizinga prenose na korisnika lizinga. Svi ostali ugovori 0 lizingu se klasifikuju kao ugovori 0 

operativnom lizingu. 

Sredstva koja se drZe po osnovu ugovora 0 finansijskom lizingu se priznaju kao sredstva Drustva 
po njiihovoj fer vrednosti iii, ako je ta vrednost niza, po sadasnjoj vrednosti minimalnih lizing rata, utvrdenih 
na potetku trajanja ugovora 0 lizingu. Na dan bilansa slanja obaveza za lizing je iskazana po sadasnjoj 
vrednosti mininalnih lizing placanja. 

Flnansijske obaveze 

Drustvo priznaje finansijske obaveze u svom bilansu stanja samo onda kada one postane jedna cd 
ugovornih strana u finansijskom instrumentu. Finansijska obaveza prestaje da se priznaje kada Drustvo 
ispuni obavezu iii kada je obaveza placanja predvidena ugovorom ukinuta iii istekla. 

Finansijske obaveze se inicijalno priznaju po fer vrednosti , utvrdenoj za direktno pripisive troskove 
transakcija. Obaveze prema dobavljatima i oslale kratkorocne obaveze iz poslovanja naknadno se vrednuju 
po nominalnoj (fakturnoj) vrednosti. 

Primljeni krediti od banaka se prvobitno priznaju u iznosima primljenih sredstava, a nakon toga se 
iskazuju po amortizovanoj vrednosti uz primenu ugovorene kamatne stope. Efekti primenjivanja ugovorene 
umesto efektivne kamatne stope kao sto se zahteva u skladu MRS 39 Finansijski instrumenti: priznavanje i 
odmeravanje po proceni rukovodstva Drustva nemaju materijalno znatajan efekat na finansijske izvestaje. 

Obaveza je tekuca ukoliko se otekuje da bude izmirena u redovnom toku poslovnog ciklusa 
Drustva, odnosno u periodu do 12 meseei nakon datuma izvestavanja. Sve ostale obaveze se klasifikuju 
kao dugorocne. 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina ukljutuju sredstva na ratunima kod banaka, gotovinu u blagajni, 
kao i visoko likvidna sredstva sa prvobitnim rokom dospeca do tri meseca iii krace, a koja se mogu brzo 
konvertovati u poznate iznose gotovine, uz beznatajan rizik od promene vrednosti. 
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Rezervisanja se priznaju u iznosima koji predstavljaju najbolju procenu izdataka zahtevanih da se 
izmiri sadasnja obaveza na datum bilansa stanja. Trosak rezervisanja se priznaje u rashodima perioda. 

Rezervisanja za otpremnine i jubilarne nagrade se odmeravaju po sadasnjoj vrednosti ocekivanih 
buducih odliva primenom diskontne stope. 

Rezervisanja za sudske sporove formiraju se u iznosu koji odgovara najboljoj procen i rukovodstva 
Drustva u pogledu izdataka koji ce nastati da se takve obaveze izmire. 

Rezervisanja se ne priznaju za buduce poslovne gubitke. 

Priznavanje prihoda 

Drustvo priznaje prihod kada se iznos prihoda mote pouzdano izmeriti i kada je verovatno da ce u 
buducnosti Drustvo imati priliv ekonomskih koristi. Prihod se priznaje u visini fer vrednosti primljenog iznosa 
iii potrazivanja po osnovu prodaje roba i usluga u toku normalnog poslovanja Drustva. Prihod se iskazuje 
bez PDV-a, povracaja robe, rabata i popusta. 

Prihod od prodaje proizvoda i robe 

Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju kada su sustinski svi rizici i koristi od vlasnistva nad 
proizvodima i robom presli na kupca, sto se uobicajeno desava prilikom isporuke proizvoda i robe. 

Prihod od prodaje usluga 

Drustvo prodaje us luge izdavanja poslovnog prostora. Ove usluge se prutaju putem ugovora sa fiksnom 
cenom, sa uobicajeno definisanim ugovorenim uslovima. 

Prihod od ugovora sa fiksnom cenom priznaje se po metodu stepena zavrSenosti. Prema ovom metodu, 
prihod se generalno priznaje na osnovu izvrsenih usluga do datog datuma, utvrdenih kao procenat u odnosu 
na ukupne usluge koje treba da se prute. 

Finansijski prihodi 

Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamala, kursnih razlika i ostale finansijske prihode, ostvarene iz 
odnosa sa maticnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima. 
Prihodi od kamata se, u skladu sa nacelom uzroenosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. 
Prihod od kamata potice od kamata na deponovana sredstva kod banaka, kao i na zatezne kamate koje se 
obracunavaju kupcima koji kasne u izvrsavanju svojih obaveza, u skladu sa ugovornim odredbama. 

Prihod od zakupnina 

Prihod od zakupnina potice od davanja investicionih nekretnina u operativni zakup i obracunava se na 
proporcionalnoj osnovi tokom perioda trajanja zakupa. 

Prihod od dividendi 

Prihod od dividendi se priznaje kada se ustanovi pravo da se dividenda primi. 
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Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po nacelu uzrocnosti prihoda i rashoda odnosno na obratunskoj 
osnovi i utvrduju se za period kada su nastali. 

Pos!ovni rashodi 

Poslovni rashodi obuhvataju tro$kove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i ukljutuju nabavnu 
vrednost prodate robe, troskove materijala, goriva i energije, bruto zarade, troskove amortizacije i usluge 
pruzene od strane trecih lica. Poslovni rashodi obuhvataju i opste troskove kao sto su troskovi zakupa, 
marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza i ostali troskovi nastali u tekucem obracunskom periodu. 

Finansijski rashodl 

Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode, koji 
se evidentiraju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a u skladu sa natelom uzrotnosti. 

Materijalno znacajna greika 

Materijalno znacajnom gre$kom, smatra se greska iz prethodnog perioda koja pojedinatno iii 
zajedno iznosi vise od 5% poslovnih prihoda iz prethodnog perioda. 

Preratunavanje stranih sredstava placanja i racunovodstveni tretman kursnih razlika i efekata po 
osnovu valutne klauzule 

Transakcije obavljene u stranoj valuti preracunavaju se na dan poslovne promene u RSD po 
srednjem kursu na dan promene na medubankarskom deviznom trt istu. Sredstva i obaveze iskazani u 
devizama na dan bilansa stanja preracunavaju se i iskazuju u RSD po srednjem kursu utvrdenom na 
medunarodnom bankarskom deviznom trtistu, a koji vaZi na dan satinjavanja finansijskih izvestaja. 

Realizovane pozitivne iii negativne kursne razlike koje su rezu ltat preracunavanja poslovnih 
transakcija u stranoj valuti bilansirane su u korist iii na teret bilansa uspeha kao prihodi i rashodi po osnovu 
kursnih razlika. 

Potencijalne obaveze i potencijalna sredstva 
Potencijalne obaveze se ne priznaju u finansijskim izvestajima. Potencijalne obaveze se 

obelodanjuju u napomenama uz finansijske izvestaje, osim ako je verovatnoca odliva resursa koji sadrte 
ekonomske koristi veoma mala. 

Drustvo ne priznaje potencijalna sredstva u finansijskim izvestajima. Potencijalna sredstva se 
obelodanjuju u napomenama uz finansijske izvestaje, ukoliko je priliv ekonomskih koristi verovatan. 

Porezi i doprinosi 

Tekuci porez 
Tekuci porez na dobit predstavlja iznos koji se obracunava i placa u skladu sa Zakonom 0 porezu 

na dobit vaZecim u Republici Srbiji. Porez na dobitak u visini od 15% se plata na poresku osnovicu utvrdenu 
poreskim bilansom. Poreska osnovica prikazana u poreskom bilansu ukljucuje dobitak prikazan u 
zvanicnom bilansu uspeha i korekcije definisane poreskim propisima Republike Srbije. Poreski propisi 
Republike Srbije ne predvidaju mogutnost da se poreski gubici iz tekuceg perioda mogu koristiti kao osnova 
za povracaj poreza placenog u prethodnim periodima. Medutim, gubici iz tekuceg perioda mogu se preneti 
na ratun dobitaka iz buducih obracunskih perioda, ali ne duze od pet godina. 
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Odlozeni porez 
Odloieni porez na dobit se obracunava za sve privremene razlike izmedu poreske osnove 

imovine i obaveza i njihove knjigovodstvene vrednosti. Trenutno vaiece poreske stope na dan bilansa su 
koriscene za obracun iznosa odlozenog poreza. Odlozene poreske obaveze priznaju se za sve oporezive 
privremene razlike. Odloiena poreska sredstva priznaju se za odbitne privremene razlike i za efekte 
prenetog gubitka i neiskorishenih poreskih kredita iz prethodnih perioda do nivoa do kojer je verovatno da 
ce postojati buduci oporezivi dobiei na teret kojih se odlozena poreska sredstva mogu iskoristiti. 
Knjigovodstvena vrednost odlozenih poreskih sredstava preispituje se na dan svakog bilansa stanja i 
utvrduje do mere do koje vise nije izvesno da je nivo ocekivanih buducih oporezivih dobitaka dovoljan da 
se ukupna vrednost iii dec vrednosti odlozenih poreskih sredstava moze iskoristiti. Odlozena poreska 
sredstva koja nisu priznata proeenjuju se na dan svakog bilansa stanja i priznaju do mere do koje je 
postalo izvesno da je nivo ocekivanih buducih oporezivih dobitaka dovoljan da se odlozena poreska 
sredstva mogu iskoristiti . 

Tekuci i odlozeni porezi priznaju se kao prihodi i rashodi i ukljuceni su u neto do bit perioda. 

Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata 
Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata ukljucuju porez na imovinu, kao i druge poreze i 

doprinose u skladu sa republickim i opstinskim propisima. 

Primanja zaposlenlh 

Porezi i doprinosi fondovima za socijalnu sigurnost zaposlenih 
U skladu sa propisima Republike Srbije, Drustvo je u obavezi da obracuna i plati poreze i 

doprinose poreskim organima i driavnim fondovima kojima se obezbeduje socijalna sigurnost zaposlenih. 
Ove obaveze ukljuCuju porez na zarade i doprinose za zaposlene na teret poslodavea i na teret 
zaposlenih u obracunatim iznosima po stopama propisanim relevantnim zakonskim propisima. Ovi porezi i 
doprinosi cine rashod perioda na koji se odnose. 

Obaveze po osnovu otpremnlna 
Prema misljenju rukovodstva Drustva, sadasnja vrednost obaveza po osnovu otpremnina za 

odlazak u penziju nakon ispunjenih uslova nije materijalno znacajna za finansijske izvestaje sagledane u 
eelini i zbog tog u ovim finansijskim izvestajima nisu izvrsena rezervisanja po ovom osnovu. 

Obelodanjivanje odnosa sa povezanim licima 

Povezano lice je lice koje ima kontrolu nad Drustvom iii ima znacajan uticaj na Drustvo prilikom donosenja 
poslovnih i finansijskih odluka. 
Povezana liea su: 

- zavisna i pridruiena Drustva, 

- rukovodstvo Drustva, 
- vlasniei, odnosno osnivaci Drustva. 
Drustvo u napomenama uz finansijske izvestaje obelodanjuje potrazivanja i obaveze od povezanih liea, 
prihode od prodaje proizvoda i usluga, uslove pod kojima su prodaje izvrsene i dobiei i gubiei koji su po 
tom osnovu ostvareni. 

4.FINANSIJSKIINSTRUMENTI- UPRAVLJANJE RIZICIMA 

Faktori finansijskog rizika 

Poslovanje Drustva je izlozeno razlicitim finansijskim rizicima: triisni rizik, kreditni rizik i rizik likvidnosti. 
Upravljanje rizieima u Drustvu je usmereno na nastojanje da se u situaeiji nepredvidivosti finansijskih trzista 
poteneijalni negativni utieaji na finansijsko poslovanje Drustva svedu na minimum. Upravljanje rizieima 
obavlja finansijska sluiba Drustva u skladu sa politi kama odobrenim od strane Upravnog odbora. 
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Kategorije finansijskih instrumenata, prema knjigovodstvenom stanju na dan 31. decembra 2019. godine 
i 2018. godine, prikazane su u sledecoj tabeli ' 

U RSD hiljada 

- - -
31,12,2018. 131.12.2019. 

Finansijska sredstva I II 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

1 4.505 11 13.651 
--

I Zajmovi i potraiivanja 43.319 44.721 

Dugorocne i kratkorocne obaveze po kred~ima i finansijskom lizingu 18.930 213.043 

Obaveze iz poslovanja i ostale kratkorocne obaveze 38.131 42.976 

U 2019. i 2018. godini Druslvo nije imalo derivatne finansijske instrumente. 

(a) Triisni rizik 

Tri:i~ni rizik je rizik da ce fer vrednost buducih tokova gotovine finansijskog instrumenta biti promenljiva 
zbog promena triisnih cena. Triisni rizik ukljucuje tri vrste rizika, kao sto sledi: 

Rizik od promene kurseva stranih va/uta 

Dru~tvo posluje u meCiunarodnim okvirima i izloieno je riziku promena kursa stranih valuta koji proistice iz 
poslovanja sa razlicitim valutama, prvenstveno evru. Rizik proistice kako iz budu¢ih poslovnih transakcija, 
tako i iz priznatih sredstava i obaveza u stranoj valuti. 

Rukovodstvo Drustva je ustanovilo politiku za upravljanje rizikom od promena kursa stranih valuta u odnosu 
na njegovu funkcionalnu valutu . Drustvo ima potrazivanja i obaveze u stranoj valuti, tako da je 
maksimizirana uskladenost priliva i odliva u istoj val uti radi zaMite od promene deviznih kurseva. 

Drustvo ima potraiivanja i obaveze u stranim valutama i rukovodstvo Drustva preduzima mere da 
maksimizira usklaCienost priliva i odliva u istoj stranoj val uti radi zastite od promene deviznih kurseva. S 
druge strane, Drustvo jo~ ne koristi zaMitu transakcija od deviznog rizika (hediing), s obzirom na postojecu 
regulativu i nedovoljno razvijeno finansijsko tri:iste. 

Na dan 31 decembra sadasnja vrednos! imovine i obaveza izrazena u s!ranoj valuti je sledeca: 

U RSD hiljada 

Obaveze Imovina 

2018. godine ~019 . godine 2018. godine 2019. godine 

Potrazivanja od inokupaca 36.835 42.257 

Obaveze po kreditima I 16.549R 48 I. 1.813 26.500 

Ukupna neto izloienost I 16.549 45948 11 38.648 11 68.757 
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Drustvo nije izlozeno vecem riziku od promena cena vlasnickih hartija od vrednosti s obzirom da nema 
ulaganja klasifikovanih u bilansu stanja kao raspoloziva za prodaju iii kao finansijska sredstva po fer 
vrednosti ciji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha. 

Rizik od promene kamatnih stopa 

Rizik Drustva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proistice prvenstveno iz obaveza po osnovu 
primljenih dugorocnih kredita od banaka. Krediti primljeni po promenljivim kamatnim stopama izlatu Drustvo 
kamatnom riziku tokova gotovine. Krediti primljeni po fiksnim kamatnim stopama izlatu Drustvo riziku 
promene fer vrednosti kamatnih stopa. 

Tokom 2019. godine i 2018. godine, najveci dec obaveza po kreditima bio je sa varijabilnom kamatnom 
stopom, koja je vezana za EURIBORILIBOR i dr. Obaveze po kreditima sa premenljivim kamatnim stopama 
bile su najvecim delom izrazene u stranoj valuti (evre). 

Drustvo vrsi analizu izloienosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamickoj osnovi uzimajuci u obzir 
alternativne izvore finansiranja i refinansiranja, pre svega za dugorocne obaveze buduci da one 
predstavljaju najznacajniju kamatonosnu poziciju. 

FinansiJska sredstva 201B. 2019. 

Nekamatonosna 

Dugorocna potrazivanja 457 421 

Potraiivanja po osnovu prodaje 42.862 44.300 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 4.504 13.651 

Ukupno: 47.823 58.372 

Finansijske obaveze 

Nekamatonosne 

Obaveze prema dobavljacima 998 2.513 

Ostale obaveze 37.133 40.463 

Ukupno: 38.131 42.976 

Varijabilna kamatna stopa 

Dugorocni krediti 166.310 

Obaveze po osnovu finansijskog lizinga 1.383 785 

Tekuca dospeca dugorocnih kredita i ostalih dugorocnih 16.556 45.948 
finansijskih obaveza 

Ukupno: 17.939 213.043 
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Kreditni rizik 

Hempro, a.d. Beograd 

Kreditni rizik je rizik finansijskog gubitka za Drustvo ako druga ugovorna strana u finansijskom instrumentu 
ne ispuni svoje ugovorne obaveze. Kreditni rizik prevashodno proistice po osnovu potraZivanja iz 
poslovanja. 

U skladu sa usvojenom kreditnom politikom, Drustvo analizira kreditni bonitet svakog novog pojedinacnog 
kupca pre nego sto mu se ponude standardni uslovi prodaje. Takode, za svakog kupca je ustanovljen 
kreditni limit koji predstavlja maksimalni dozvoljen iznos potraZivanja pre nego sto se zatrazi odobrenje 
Direktora. Kupcu ciji kreditni bonitet ne ispunjava trazene uslove, prodaja se vrsi samo na bazi avansnog 
placanja. 

Potrativanja od kupaca 

Bruto izlozenost 

Nedospela potrativanja 
od kupaca 

Dospela, ispravljena 
potrazivanja od kupaca 

Dospela, neispravljena 44.300 
potrazivanja od kupaca 

Dospela, neispravljena potrazivanja od kupaca: 

Manje cd 30 dana 
Od 31 de 90 dana 
Od 91 do 180 dana 
Ukupno: 

Ispravka vrednosti 

Tabela ispred predstavlja najznacajnije kcmitente na dan 31 .12.2019. gcdine: 

U 000 RSD 

31 . decembar 2019. 

Neto izlozenost 

2018. 
2.610 

33.860 
6.392 

42.862 

44.300 

2019. 
4.736 
5.054 

34.510 
44.300 

2018. 2019. 

Ansal Steel d.c.c., 3.554 58 

Cafe Factory d.o.c ., Beograd 1.302 1.224 

MH "Elektrcprivreda Republike Srpske" a.d., Trebinje 36.835 2.693 

JP Elektroprivreda BIH Tuzla 0 34.510 

Tvomica transportnih uredjaja Tuzla 0 5.054 

Ukupnc: 41 .691 43.539 
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Potrazivanja od kupaca 

Hempro, a.d. Beograd 

Potrazivanja ad kupaca iskazana na dan 31.12.2019. godine u iznosu ad 44.300 hiljade dinara, najveeim 
delom se ad nose na potrazivanja u inostranstvu ad kupca MN "Elektroprivreda Republike Srpske" a.d., 
Trebinje u iznos od 5.054 hiljada dinara i ad JP Elektroprivreda BiH. Tuzla u iznosu od 34.510 hiljada dinara 
- ova potrazivanje je bilo pod sudskim sporom. predmet je u postupku izvrsenja. ceka se prinudni prenos 
sredstava ad strane banke obzirom da su novcana sredstva u celosti rezervisana na racunu duznika, ad 
strane banke. drustvo ee u celosti uspeti nap/aliti ova potrazivanje. 

Obaveze prema dobavljacima 

Obaveze prema dobavljacima na dan 31.12.2019. godine u iznosu 2.5 mi/iona dinara (31.12.2018. godine 
u iznosu ad 998 hiljada dinara). Dobavljaci ne zaracunavaju zateznu kamatu na dospele obaveze, pri cemu 
Drustvo dospele obaveze prema dobavljacima, sag las no politici upravljanja finansijskim rizicima, izmiruje u 
ugovorenom roku. Prosecno vreme izmirivanja obaveza u 2019. godini prema dobavljacima iznosi 29 dana. 

Rizik likvidnosti 

Rizik likvidnosti je rizik da ee Drustvo biti suoceno sa poteskoeama u izmirivanju svojih finansijskih obaveza. 
Drustvo upravlja svojom likvidnoseu sa ciljem da, koliko je to moguee, uvek ima dovo/jno sredstava da izmiri 
svoje dospele obaveze, bez neprihvatljivih gubitaka i ugrozavanja svoje reputacije. 

Upravljanje rizikom kapitala 

Cilj upravljanja kapitalom je da Drustvo zadrZi sposobnost da nastavi da posluje u neogranicenom periodu 
u predvid/jivoj buducnosti, kako bi v/asnicima kapita/a obezbediJo povraeaj (profit), a koristi osta/im 
zainteresovanim stranama, kao i da bi ocuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troskove 
kapitala. 

Drustvo prati kapital na osnovu koeficijenta zaduzenosti. Ovaj koeficijent se izracunava iz odnosa neto 
dugovanja Drustva i njegovog ukupnog kapitala. Neto dugovanje se dobija kada se ukupni krediti (ukljucujuei 
kratkorocne i dugorocne, kao sto je prikazano u bilansu stanja) umanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente. 
Ukupni kapital se dobija kada se na kapital, iskazan u bilansu stanja, dada neto dugovanje. 

Na dan 31. decembra 2019. godine i 2018. godine koeficijentzaduzenosti Drustva bio je kao sto sledi: 

2018. godine 2019. godine 

Obaveze po kreditima - ukupno (Napomene 18. i 19.) 17.939 213.043 

Minus: gotovina i gotovinski ekvivalenti (Napomena 14.) 4.504 13.651 
--

TI 13.435 11 Neto dugovanja 199.392 

Sopstveni kapital 821.073 846.519 

Kapital - ukupno 821.073 846.519 

II II -
Koeficljent zaduzenosti 1i 20/0 11 24% 

Rast koeficijenta zaduzenosti u 2019. godini rezultirao je prvenstveno zbog poveeanja obaveza po osnovu 
dugorocnih kredita koji su koriseeni za kupovinu udela odnosno akcija u drugom privrednom drustvu. 
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Hempro, a.d. Beograd 

Finansijski instrumenti koji se ne vrednuju po fer vrednosti 

Finansijski instrumenti koji nisu vrednovani po fer vrednosti uklju~uju: gotovinu i gotovinske ekvivalente, 
potrazivanja iz poslovanja, obaveze prema dobavlja~ima , zajmove i kredile. 

Zbog svog kralkorocnog karaktera, knjigovodstvena vrednost gotovine i gotovinskih ekvivalenata, 
potrativanja iz poslovanja, obaveza iz poslovanja, odgovara priblizno njihovoj fer vrednosti. 

5. Kljucne racunovodstvene procene 

Odlozana poreska sredstva 

Odlozena poreska sredstva priznaju se na sve neiskoriscene poreske kredite iz ranijeg perioda do 
mere do koje je izvesno da je nivo ocekivanih buducih oporezivih dobilaka dovoljan da se neiskorisceni 
poreski kredili mogu iskoristiti. ZnaCajna procena od slrane rukovodstva Drustva je neophodna da bi se 
utvrdio iznos odlotenih poreskih sredstava koja se mogu priznati, na osnovu perioda naslanka i visine 
buducih oporezivih dobitaka i stralegije planiranja poreske politike. 

Korisni vak upotrebe nematerijalnih ulaganja, nekretnina, poslrojenja i opreme 

Nematerijalna ulaganja u nekretnine, postrojenja i opremu se amortizuju tokom njihovog korisnog 
veka upotrebe. Korisni vek upotrebe se zasniva na proceni duzine period a u kome ce sredstvo generisati 
prihode. Procenu periodiCno vrsi rukovodstvo Drustva i vrsi odgovarajuce izmene, ukoliko se za tim javi 
polreba. 

6. Nematerijalna imovina 

Stanje i promene nematerijalne imovine mogu se predstaviti narednom tabelom: 

PROMENE NEMATERUALNE IMOVINE Koncesije, patenti, licence 
Ukupno 

i slicna prava 

Nabavna vrednost: 
Stanje 01.01.2018 god. 46 46 
Stanje 31.12.2018 god. 46 46 

Ispravka vrednosli: 
Amortizacija 2018. 8 8 
Stanje 31.12.2018 god. 18 18 

Sadasnia vrednosl: 
31.12.2018. godine 28 28 

Nabavna vrednost: 
Stanie 01.01.2019.god. 46 46 
Stanie 31.12.2019 god. 46 46 

Ispravka vrednosti: 
Stanje 01.01.2019 god. 18 18 
PaveCanie - amortizadia 15 15 
Stanie 31.12.2019 god. 33 33 

Sadasnja vrednost: 
31.12.2019. godine 13 13 
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7. Nekretnine, postrojenja, oprema 

DruStvo nije vrSiio procenu nekretnina na dan 31.12.2019. godine. Stanje i promene nekretnina, postrojenja i opreme 
mogu se predstaviti narednom tabelom: 

PROM ENE NEKRETNINA, 
Zemljis. Grac1ev. 

Oprema Invest. 
Ukupno POSTROJENJA I OPREME objekti nekret. 

Nabavna vrednost: 
Stanje 01.01.2018. 43.058 265.355 6.989 807.438 1.121.840 
Poveeanja: 122 122 
Nove nabavke (naknadna 
ulaganjal 122 
Smanjenje: 99 623 1.256 1.978 
Procena 31.12.2018. god. 99 623 1.256 1.978 
Stanje 31.12.2018. god. 41.959 264.732 7.111 806.182 1.119.984 

Jspravka vrednosti: 
Stan~ 01.01.2018. god. 67.268 1.890 227.514 296.672 
Poveeanja : 3.519 1.011 106 4.636 
Amortizacija 3.519 1.011 4.530 
Revalonzacija 106 106 
Smanjenje: 3.739 3.739 
Procena 31.12.2018. 3.739 3.739 
Stanje 31.12.2018. god. 67.048 2.901 227.620 297.569 

Sadainja vrednost: 
31.12.2018. godine 41.959 197.684 4.210 578.562 822.415 

Nabavna vrednost: 
Stanje 01.01.2019. god. 41.959 264.732 7.111 806.182 1.119.984 
Povecanja : 699 635 1.334 
Nove nabavke (naknadna 
ulaganja) 699 635 1.334 
Revalorizadja 
Smanjenje: 1.274 1.274 
Prodaja ,otuc1enje l 1.274 1.274 
Stanje 31.12.2019. god. 41.384 264.732 7.746 806.182 1.120.044 

Ispravka vrednosti: 
Stanje 01.01.2019. god. 67.048 2.901 227.620 297.569 
Poveeanja : 2.673 738 3.411 
Amortizacija 2.673 738 3.411 
Stanje 31.12.2019. god. 69.721 3.639 227.620 300.980 

SadaSnja vrednost: 
31.12.2019. godine 41.384 195.011 4.107 578.562 819.064 

Procena nekretnina je poslednji put radena 2018. godine od strane nezavisnog procenitelja CBS International d.o.o., 
Beograd. Deena rukovodstva je da nije bilo znaeajnih promena i da nema potrebe vrSiti precenu na kraju 2019. 
godine. 

DruStvo nema upisanih zaloga, niti hipoteka na stalnoj imovini, izuzev na objektu u Beogradskoj uliei. koji je u ranijim 
godinama pribavljen sa upisanom hipotekom za obaveze prethodnog vlasnika. 
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8. Dugoroeni finansijski plasmani 

Hempro, a.d. Beograd 

U okviru dugorocnih finansijskih plasmana, DruStvo iskazuje Ucesea u kapitalu ostalih pravnih lica i druge hartije od 
vrednosti raspolozive za prodaju u iznosu od RSD 190.000. Po Ugovoru 0 kupoprodaji stecajnog duznika ad "Industrija 
motora Rakovica" u stecaju, Beograd, kao pravnog liea od 01.11.2019. godine, DruStvo je kao clan konzoreijuma 
pravnih lica zajedno sa Institut za izgradnju grada d.a.a., Beograd stekaa 17,27% u.:esc. u kapitalu. 

9. Dugorocna potrazivanja 

Struktura dugarocnih potrazivanja je sledeea: 
Dugoroena potrazivanja 2018. 
Potrazivanja po asnovu prodaje na robni kredit - stanovi 457 

Ukupno: 457 

Dugorocna potrazivanja se odnose na neotplacene stanove po ugovorima 0 otkupu stanova. 

Starosna struktura dugorocnih potrazivanja predstavljena je narednom tabelom: 
Starosna struktura dugoroenih potrazivanja 
Od 1 do 2 godine 
Od 2 do 3 godine 
Od 3 do 5 godina 
preko 5 godina 
Ukupno: 

Nema neusaglaSenih potrazivanja. 

10. Odlozena poreska sredstva 

2018. 
37 
37 
74 

309 
457 

2019. 
421 

421 

2019. 
37 
37 
74 
273 
421 

Odlozena poreska sredstva su iskazana u iznosu od R5D 10.231 hiljada. Kretanje na raeunu odlozenih poreskih 
sredstava u posmatranom periodu je sledece: 

Kretanje promena na odlozenim poreskim sredstvima 
Stanje na pocetku godine 
Poveeanje u korist odlozenih poreskih prihoda 
Smanjenje na teret odlozenih poreskih obaveza 
Smanjenje na teret odlazenih poreskih rashoda 
5tanje na kraju godine 

Projektovani rezultat za naredne 3 godine dat je u narednoj tabeli : 
Opis / Godina 2020. 
Planirana oporeziva dobit 22.000 
Poreska stopa 15% 
Obracunat porez na dobit 3.300 
Iznos poreskog kredita koji moze da se iskoristi 

2021. 
24.000 

15% 
3.600 

2018. 
10.231 

1.533 
8.698 

2022. 
26.000 

15% 
3.900 

2019. 
8.698 

1.135 
7.563 

Ukupno 
72.000 

15% 
10.800 
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11. Zalihe 

U okviru zaliha bilansirane su sledece QQzicije: 
Zalihe 2018. 2019. 
Placeni avansi za zalihe i uSluge 178 
Ukupno: 178 

U okviru zaliha roba 
Roba 2018. 2019. 
Roba u magacinu 666 666 
Ukupno: 
Is~ravka vrednosti materijala, rezervnih delova, alata i inventara 666 666 
Ukupno: 

U okviru zaliha materijala iskazani su: 
Materijal, rezervni deloY;, alat ; sitan inyentar 2018. 2019. 
Alat i inventar 894 894 
Materijal, rezervni delovi, alat i inventar u obradi, doradi i mani~ulacijl 
Ukupno: 
Is~ravka vrednosti materijala, rezervnih delova, alata i inventara 894 894 
Ukupno: 

12. Potrazivanja po osnovu prodaje 

Potrazivanja QQ osnovu ~radaje odnose se na: 
Potraiiyanja ~ osnoyu prodaje 2018. 2019. 
Ku~i ostala pavezana lica(Infini1;y i I FPM Agromehanlkal 113 
KuOCi u zemlji 5.914 2.043 
KuOCI u Inostranstvu - Izvoz za tudj. Racun za ElsktroQrlv. ReQ. SrQske 36.835 42.257 
Ukupno: 
ISQravka vrednostl patrazlvania ad Qradaje 
Ukupno: 42.862 44.300 

Starosna struktura patrazivanja pa osnovu Qrodaie ie sledeea: 
Starosna struktura POtraiivanja PO osnoYu prodaje 2018. 2019. 
Do 30 dana 2.610 2.043 
Od 30 do 60 dana 33.860 5.054 
Od 60 do 180 dana 6.392 37.203 
Ukupno: 42.862 44.300 

13. Druga potrazivanja 

Struktura drugih patrazivania Qredstavliena ie narednom tabelom: 
Drusa ~trazivanja 2018. 2019. 
Potrazivanja cd zaposlenih 
Potrazlvanja za viSe placen porez na dobltak 249 771 
Potrazlvanja po osnovu preplaeenih ostalih poreza i doprinosa 
Ostala kratkorocna QQtrazlvania-bolovanie ~reko 30 dana, rate stanovi 36 36 
Ukupno: 285 807 

ltl 
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Starosna struktura drugih potrazivanja je sledeea: 
Starosna struktura drugih potrazivanja 
Do 30 dana 
Od 30 do 60 dana 
Ukupno: 

14. Kratkoroeni finansijski plasmani 

Hempro, a.d. Beograd 

2018. 2019. 
285 807 

285 807 

Kratkoroeno dati zajmovi se odnose na povezana lica - iznos ad RSD 14.000 hiljada na FPM Agromehanika d.o.o., 
8oljevac, a iznos ad RSD 12.500 hiljada na Infinity Properties d.o.o., Beograd. 

15. Gotovinski ekvivalenti i gotovina 

Gotovina, kao i neposredno unovcive hartije ad vrednosti, adnose se na: 
Gotovinski ekvivalenti i gotovina 
TekuCi (paslovni) racuni 
Devizni racun 
Blagajna i viza kratice 
Ukupno: 

16. Porez na dodatu vrednost 

Porez na dodatu odnose se na : 
Porez na dodatu vrednost 
Porez na dodatu vrednost u primljenim fakturama po op~oj stopi (osim 
placenih avansa) 
Ukupno: 

17. Aktivna vremenska razgranicenja 

Aktivna vremenska razgranicenja imaju sledecu strukturu: 
Aktlvna vremenska razgranieenja 
Unapred placeni troskovi 
Potrazivanja za nefakturisani prihod 
Ukupno: 

Unapred placeni troskovi odnose se na: 
Unapred placeni troskovl 
Premija osiguranja i zakup,sbb 
Ukupno: 

Potrazivanja za nefakturisani prihad potieu od: 
Potrazivanja za nefakturisani prihod 
Troskovi zakupaca (grejanje struja,komunalije) 

Ukupno: 

2018. 2019. 
2.670 12.144 
1.813 1.495 

21 12 
4.504 13.651 

2018. 2019. 

86 90 

86 90 

2018. 2019. 

366 715 
366 715 

2018. 2019. 
21 

2018. 2019. 
366 694 
366 694 
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18. Kapital 

Kapital ima sledecu strukturu: 
Kapital 
Akcijski kapital 
Ostali osnovni kapital 
Ukupno osnovni kapital: 
Statutarne i druge rezerve 
Revalorizacione rezerve po osnovu revalorizacije nemateriijalne imovine i 
NPO 
Nerealizovani dobici ! gubici po osnovu hartija od vrednosti i drugih 
komponenti ostalog sveobuhvatnog rezultata 
Neraspore"eni dobitak ranijih godina 
Nerasporedeni dobitak tekuce godine 
Gubitak ranijih godina 
Gubitak tekuce godine 
Ukupno: 

201B. 
290.972 

290.972 
20.582 

311.673 

175.060 
22.786 

821.073 

Podaci 0 registrovanom kapitalu kod Agencije za privredne registre: Upisan i uplacen Kapital: 

·Noveani : 4.308.593,65 EUR dana 31.12.2002.god 
214.224,54 EUR dana 29.06.2005.god. 

·Nenoveani:103.871,41 EUR dana 29.12.2004. god. 

Broj emitovanih akcija : 290.972 nominalne vrednosti 1.000,00 dinara. 

Promene na racunu neraspore<1enog dobitka(gubitka u tekucoj godini bile su sledece: 
Nerasporedeni dobitak!gubitak 
Stanje 01.01.2019. godine 
Dobit prehtodne godine 
Raspodela dobiti! Izdvajanje u stat.rezerve 
Ostala poveeanja-ukidanje reval. rezervi 
Ostala poveeanja preknjizavanje 
Neraspore"ena dobit/Gubitak tekuce godine 
5tanje 31.12.2019. godine 

19. Dugoroene obaveze 

2019. 
290.972 

290.972 
21.721 

311.673 

196.707 
25.446 

846.519 

175.060 
22.786 
1.139 

25.446 
222.153 

DruStvo je uzelo dugorocni kredit kod Raiffeisenbank u iznosu od 1.800.000 eur-a sa rokom otplate do 31.12.2019. g<;?dine, 
naplata rata i kamate se vrsi cesijama potrazivanja od zakupca Delloitte, i po osnovu finansijskog lizinga za automobil Skoda 
u iznosu od 785 hiljada dinara. 

Nema neusaglasenih obaveza. 

20. Kratkoroene finansijske obaveze 

Kratkorocne finansijske obaveze odnose se na: 
Kratkorocne finansiiske obaveze 2018. 2019. 
Kratkorocni krediti i zajmovi u zemlji 16.556 45.948 
Ukupno: 16.556 45.948 
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Kratkoroeni krediti i zajmovi u zemlji odnose se na obaveze prema sledecim bankama: 
Kratkorocni krediti i zajmovi u zemlji 2018. 
Reiffesen banka ad Beograd dec dug. Kredita koji dospeva do 1 godl. 16.006 

544 
Obaveze po viza karticama 6 
Ukupno: 16.556 

Hempro, a.d. Beograd 

2019. 
45.357 

591 

45.948 

21. Primljeni avansi, depoziti i kaucije 

Primljeni avansi depoziti i kaucije imaju sledecu strukturu: 
Primljeni avansi, depoziti i kaucije 2018. 2019. 
lakup poslovnog prostora za jan,feb.i mart 2019.godine 1.800 
Ukupno: 1.800 

22. Obaveze iz poslovanja 

23. 

24. 

Obaveze iz poslovanja imaju sledeeu strukturu: 
Obaveze iz poslovanja 2018. 2019. 
Dobavljaci u zemlji 998 2.513 
Ukupno: 998 2.513 

Obaveze prema dobavljaeima u zemlji odnose se na: 
2018. 2019. 

Oobavljaci u zemlji 998 2.513 
Ukupno: 998 2.513 

Obaveze prema dobavljacima u zemlji odnose se na decembarske obaveze za racune za komunalne usluge kao Sto 
su grejanje, struja, telefon, utro~ena voda i izno~enje smeea-gradska cistoCa i za racun Projektomontaze za zakup 
poslovnog prostora u iznosu od 1,6 mil. dinara. 

Ostale kratkoroene obaveze 

Ostale kratkorocne obaveze imaju sledecu strukturu: 
Ostale kratkorocne obaveze 2018. 2019. 
Obaveze po osnovu izvoza za tudj. Raeun 37.038 40.226 
Druge obaveze 237 
Ukupno: 37.038 40.463 

Druge obaveze odnose se na: 
Druge obaveze 2018. 2019. 
Obaveze za dividende 237 
Obaveze po osnovu izvoza za tudj racun-Ansal steel doc-izvoz za 
BIH 

37.038 40.226 

Ukupno: 37.038 40.463 

Obaveze po osnovu PDV 

Obaveze PQ osnovu PDV sledecu strukturu: 
Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost 2018. 2019. 
Obaveze za PDV po osnovu ,azlike obracunatog PDV i prethodnQg poreza 853 395 
Ukupno: 853 395 
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25. Pasivna vremenska razgranicenja 

Pasivna vremenska razgranieenja imaju sledecu strukturu: 
Pasivna vremenska razgranicenia 
Unapred obracunati troskovi 
Ukupno: 

26. Poslovni prihodi 

Struktura poslovnih prihoda u posmatranom periodu je sledeca: 
Posloyni prihodi 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 
Drugi poslovni prihodi 
Ukupno: 

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga odnose se na: 
Prihodi od prodaje proizvoda i uSluga 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domacem triiStu 
Ukupno: 

Drugi poslovni prihodi u posmatranom periodu odnose se na 
Drugi posloyni prihodi 
Prihodi od zakupnina 
Ukupno: 

27.Poslovni rashodi 

Struktura poslovnih rashoda u posmatranom periodu je sledeea: 
Posloyni rashodi 
Troskovi materijala 
Troskovi goriva i energije 
Troskovi zarada, naknada zarada i ostali lieni rashodi 
Troskovi proizvodnih usluga 
Troskovi amortizacije 
Nematerijalni troskovi 
Ukupno: 

Troskovi materijala u posmatranom periodu su sledeCi: 
Troskovi materijala 
Troskovi ostalog materijala (rezijskog) 
Ukupno: 

Troskovi zarada, naknada zarada i ostali licni rashodi poticu od: 

Troskovi zarada, naknada zarada i ostali lieni rashodi 

Troskovi zarada i naknada zarada (bruto) 
Troskovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret 
poslodavea 
Troskovi naknada dinektoru, odnosno clanovima organa upravljanja i 
nadzora 
Ostali licni rashodi i naknade 
Ukupno: 

Hempro, a.d. Beograd 

2018. 2019. 
369 
369 

2018. 2019. 
3.873 2.274 

54.731 53.779 
58.604 56.053 

2018. 2019. 
3.873 2.274 

3.873 2.274 

2018. 2019. 
54.731 53.779 

54.731 53.779 

2018. 2019. 
115 68 

2.798 1.157 
9.020 7.986 
3.135 3.442 
4.539 3.425 
8.512 8.415 

28.119 24.493 

2018. 2019. 
115 68 
115 68 

2018. 2019. 
5.029 4.693 

842 805 

2.658 2.184 

491 304 
9.020 7.986 
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Troskovi proizvodnih usluga imaju sledeeu struktru: 
Troskovi proizvodnih usluga 
Troskovi transportnih usluga i ptt usluga 
Troskovi usluga odrZavanja 
Troskovi ostalih proizvodnih usluga 
Troskovi ostalih usluga - voda, regisracija, ostalo 
Troskovi zakupa poslovnog prostora 
Ukupno: 

Struktura nematerijalnih troskova je sledeea: 
Nematerijalnl troskovl 
Troskovi neproizvodnih usluga - advok. Adsl, ppz, obezbedj. Revizija ... 
Troskovi reprezentacije 
Troskovi premija osiguranja 
Troskovi platnog prometa 
Troskovi poreza 
Troskovi doprinosa i taksi 
Ostali nematerijalni troskovi 
Ukupno: 

28. Finansijski prihodi 

29. 

30. 

U posmatranom periodu nastali su sledeCi finansijski prihodi: 
Flnansijski prihodi 
Finansijski prihodi od odobrenja popusta od dobavljaea 
Prihodi od kamata (od treCih lica) 
Pozitivne kursne razlike i pozitivni efekti valutne klauzule (prema trecim 
licima) 
Ukupno: 

Finansijski rashodi 

Struktura finansijskih rashoda u posmatranom periodu ~ sledeea: 
Finansijski rashodi 
Rashodl kamata (prema treeim licima) 
Troskovi valutne klauzule 
Ostali rashodi 
Negativne kursne razllke I negativni efekti valutne klauzule (prema tream 
licima) 
Ukupno: 

Ostali prihodi 

Ostali prihodi se odnose na: 
Ostali prlhodi 
Naplacena otpisana potrazivanja 
Ostali nepomenuti prihodi 
Prihodi od uskladivanja vrednosti nekretnina, PQstrojenja i opreme 
Ukupno: 

2018. 
336 

2.569 

230 

3.135 

2018. 
3.762 

564 
273 
217 

3.524 
119 

53 
8.512 

2018. 
172 

155 

327 

2018. 
488 

67 

6 

561 

2018. 

70 
5.801 

5.871 

Hempro, a.d. Beograd 

2019. 
328 

1.648 
154 

1.312 
3.442 

2019. 
3.674 

3 
197 
625 

3.450 
416 

50 
8.415 

2019. 
155 
513 

767 

1.435 

2019. 
1.927 

48 

598 

2.573 

2019. 
353 

5 

358 
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31. Ostali rashodi 

Struktura ostalih rashoda je slede",: 
Ostali rashodi 
Ostali nepomenuti rashodi 
Obezvredenje nekretnina, postrojenja i opreme 
Ukupno: 

32. Porez na dobitak 

Komponente poreza na dobitak: 
Porez na dobitak 
Poreski rashod perioda 
Odlozeni poreski rashodi perioda 

UsaglaSavanje poreza na dobit i obracun efektivne poreske stope 

Red. br. Efektivna poreska stopa 
1. Dobitak pre oporezivanja 
2. Poreska osnovica 
3. Porez na dobit (2 x 15%) 
4. Obra':unati porez (tacka 9.9. iz PDP) 
5. Odlozeni poreski rashod 
6. Odlozeni poreski prihod 
7. Poreski rashod ukupno (4+5-6) 
8. Efektivna poreska stopa (7 /1 *100) 

33. Zarada po akciji 

Osnovna zarada po akciji 
Dobitak koji pripada akcionarima 
Ponderisani prose':ni broj obi':nih akcija U opticaju 
Osnovna zarada po akclli (RSD po akciji) 

34. Transakcije sa povezanim pravnim licima 

2018. 
3 

7.411 
7.414 

2018. 
4.389 
1.533 

2018. 
28.708 
29.262 
4.389 
4.389 
1.533 

5.922 
20,63 

2018. 
22.786 

290.972 
78,31 

Hempro, a.d. Beograd 

2019. 
155 
575 
730 

2019. 
3.470 
1.134 

2019. 
30.050 
23.131 
3.470 
3.470 
1.134 

4.604 
15,32 

2019. 
25.446 

290.972 
87,45 

U okviru svojih redovnih aktivnosti, DruStvo obavlja i transakcije sa svojim ostalim povezanim pravnim licima. 
DruStvo je davalo pozajmice povezanim licima na koje je zaracunata kamata u visini od 4,02%. 

Potraiivanja i obaveze sa povezanim licima 
FPM Agromehanika Boljevac, potrazivanje za kamatu 
Infinity Properties Beograd, potrazivanje za kamatu 
Ekstra-pet doc Beograd, potrazivanja za kamatu 
Projektomontaza doo Beograd, potrazivanja za kamatu 

Prihodi od povezanih lica 

2018. 2019. 
222 
204 
25 
4 

455 

21. 
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Hempro, a.d. Beograd 

35. Informacija 0 sudskim sporovima, naknadnim dogadjajima i potencijalnim 
obavezama 

Nije bilo nikakvih znaeajnijih naknadnih dogadjaja u periodu HII 2020. godine osim potpisivanja ugovora a 
prodaji udela druStva u IMR Rakovica privrednom druStvu Institut za izgradnju grada doo Beograd. DruStvo nema 
potencijalne obaveze. 
Vezano za aktuelne dogadjaje koji se odnose na pandemiju COVID 19 u naSaj zemlji i proglaSavanje vanrednog 
stanja rukovodstvo procenjuje da je druStvo spremno za nastavak poslovanja i obavljanja delatnosti i da 
novonastala situacija nece imati bitnog uticaja na naein i obim poslovanja druStva i na planirane aktivnosti u 
narednom periodu. DruStvo ce zadriati nivo zaposlenosti, isplaCivati zarade bez umanjivanja uz ocekivane 
podsticaje i paket ekonomskih mera za ublazavanje posledica po privredu u celini. Sa iznetog, uvereni smo da 
dogadaji vezani za pandemiju (OVID 19 u naSaj zemlji nere imati negativnog uticaja na kontinuitet poslovanja 
DruStva. 
Infonmacija 0 sudskim sporovima: 

Tuzeno lice Mileva Radosavljevic radi utvrdjenja i iseljenja, prekinut postupak radi utvrdjivanja poslovne 
sposobnosti Mileve. 
Tuzilac Vesna Smailovic, nedozvoljenost izv~enja gde nema osnova za odredjivanJe prlvremene mere, 
vrednost spora 200 hiljada dinara, trenutno je prekinut postupak. 
Tuzeno pravno lice u BiH, JP RMU Kreka, Tuzla, predmet je u postupku izvrSenja, eeka se prinudni prenos 
noveanih sredstava u iznosu od 293.469,00 eur-a obzirom da su noveana sredstva u celosti rezervisana na 
raeunu tuzenog, od strane banke, naplata je veoma verovatna u I kvartalu 2020. godine. 

ZvaniCni kursevi za najueestalije strane valute u primeni na dan saonjavanja finansijskih izveStaja su sledeCi: 

Oznaka valute Vazi za SrednJi kurs: 31.12.2018. 31.12.2019. 

EUR 

USD 

1 

1 

118,1946 

103,3893 

117,5928 

104,9166 

U Beogradu 03.03.2020.god Zakonski zastupnik 

Direktor: NebojSa Babovic 
I 

- I 

Z3 



Na osnovu clana 50. st. 2. tacka 2 i st 3 .. Zakona 0 Tri:i§tu kapitala ( SI.Glasnik RS br. 
31 /2011) Zakona 0 racunovodstvu ("SI. glasnik RS", br62/2013 i 30/2018) i clana 3. Pravilnika 0 

sadri:ini ,forrni i nacinu objavljivanja godi§njih, polugodi§njih i kvartalnih izve§taja javnih 
drustava (Sl.Glasnik RS br 1412012) privrednog dru§tvo: HEMPRO AD BEOGRAD daje sledeci 

v 

IZVESTAJ 0 POSLOVANJU ZA 2019.GODINU 

HEMPRO A.D., BEOGRAD 



SADRZAJ: 

I. OPSTI PODACI 0 OBVEZNIKU [ZVESTAJA 
[I. PR[KAZ RAZVOJA [ REZUTATA POSLOVANJA, FINAS[JSKOG 

POLOZAJA STANJA [MOV[NE U 2019. GOOIN[ SA OPISOM POSLOVANJA 
[I. OPIS OCEK[VANOG RAZVOJA DRUSTVA U NAREDNOM PER[ODU 

PROMENE U POSLOVNIM POLlT[KAMA I GLA VNI R[Z[CI [ PRETNJE 
KOJ[MA JE POSLOVANJE DRUSTVA IZLOZENO 

Ill. F[NANSIJSKIINSTRUMENTI [ CILJEVI UPRA VLJANJA FINASJJSKIM 
R[Z[C[MA 

IV. V AZN[ POSLOVNI DOGADAJ[ NAKON [STEKA POSLOVNE GOOINE ZA 
KOJU SE PODNOSI IZVEST AJ 

V. ZNACAJN[ POSLOV[ SA POVEZAN[M LIC[MA 
VI. AKT[VNOST[ DRUSTVA NA POLJU [STRAZ[VANJA i RAZVOJA 
VIl. STICANJE SOPSTVEN[H AKCIJA 



I.OPSTI PODACI 0 OBVEZNIKU IZVESTAJA 
Hempro ad Beograd Privredno akcionarsko drustvo "HEMPRO" Beograd, Terazije br. 8 osnovano 
je kao dclavno preduzece 02.10.1945. godine odlukom vlade FNRJ. Nakon aukcijske prodaje 70% 
vrednosti drustvenog kapitala i raspodele besplatnih akcija, preduzece Hempro postaje 
akcionarsko drustvo sa 100% privatnog kapitala (Ugovor br. 1-3029/02 od 29.12.2003. godine). 
Drustvo je upisano u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre pod brojem 
BD 5115. 
Tokom oktobra meseca 2019. godine na osnovu Resenja Komisije za hartije od vrednosti br. 12-1 02-
3314/4-19 od 3.10.2019. godine, privredno drustvo Ekstrapet doc, koje zajednicki deluje sa 
vecinskim vlasnikom, fizickim licem, Zvonkom Gobeljicem je sprovelo je javnu ponuda za otkup 
svih preostalih akcija manjinskih akcionara Drustva, sto je u tom trenutku iznosilo 10,30% ukupnog 
kapitala Hempro ad Beograd. Po zavrsenoj javnoj ponudi , kojom je ucesce Ekstrapet doc i Zvonka 
Gobeljica premasilo prag od 90% kapitala Drustva, sproveden je i prinudni otkup akcija na osnovu 
odluke Skupstine Drustva od 22.11.2019. godine, tako da je vlasnicka struktura kapitala izmenjena i 
na dan 31.12.20 19.9odine je sledeca: 

Zvonko Gobeljic - 66,65659% kapitala 
Ekstrapet doo-Beograd - 33,34341 % kapitala, 

Pretezna delatnost Drustva je 6820 Iznajmljivanje vlastitih iii iznajmljenih nekretnina i upravljanje 
njima. 
Organi upravljanja u Drustvu su: 
Skupstina,Odbor direktora i Generalni direktor 
Privredno drustvo Hempro ad - Beograd posluje u formi javnog akcionarskog drustva sa 
jednodomnim sistemom upravljanja koji je sacinjen od Odbora direktora sa cetri clana od koji su 
tri neizvrsni direktori a jedan izvrsni (generalni direktor). Jedan neizvrsni direktor je istovremeno i 
nezavisni direktor. Prosecan broj zaposlenih tokom 2019. godine je bio 4. Struktura i broj 
zaposlenih se prilagodjava i menja u zavisnosti od potreba Drustva za kadrovima. 
Drustvo nema ograanke niti ulaganja u zaStitu zivotne sredine. 

II.PRIKAZ RAZVOJA I REZUT AT A POSLOVANJA, FINASIJSKOG POLOZAJA I 
STANJA IMOVINE U 2019. GODINI SA OPISOM POSLOV ANJA 

Rezultati (!oslovanja u 2019. godini: 
BILAN USPEHA 2019 2018 

Paslavni prihadi 56.053 58.604 

Poslovni rashodi 24.493 28.119 

Paslovni dobitak/gubltak 31.560 30.485 

Finansijski prihadi 1.435 327 

Finansijski rashedi 2.573 561 
Dobitak/Gubitak iz finansiranja (1.138) (234) 

Ostali prihedi 358 5.871 



Ostali rashodi 730 7.414 
Rezultat ostalih prihoda i rashoda (372) (1.543) 
Rezultat poslovanja 

Ukupni prihodi 57.846 64.802 
Ukupni rashodi 27.796 36.094 
Dobitak pre oporezivanja 30.050 28.708 

Pore ski rashod period a 3.470 4.389 
Odlozeni poreski prihodi / rashodi perioda 1.134 1.533 
Neto dobitak/ gubitak 25.446 22.786 

Drustvo je u toku poslovne 2019. godine najveci dec svojih prihoda ostvarivalo iz registrovane 
osnovne delatnosti (68.20-izdavanje nepokretnosti i upravljanje njima) odnosno od izdavanja 
poslovnog prostora. Drustvo je imalo i spoljnotrgovinskih aktivnosti u oblasti izvoza rudarske 
opreme i ucestvovalo je na odredjenom broju tendera-javnih nabavki u BIH-i. Kao rezultat tih 
aktivnosti pocetkom 2019. godine zakljuceno je nekoliko ugovora sa partnerima u Republici 
Srpskoj i u Federaciji BiH-e .. Otuda su u toj meri u strukturi ostvarenih prihoda sadrZani i prihodi 
nastali po osnovu komisione prodaje robe u izvozu. 
Uslovi zakupa su se u toku 2019. godine promenili. Britanski savet koji je bio jedan od zakupaca 
u objektu na Terazijama br. 8 je po isteku roka ugovora, 31.12.2019. godine, izaSao iz zakupa sa 
2. sprata poslovne zgrade a privredno drustvo Fersped doo, koje je bilo u zakupu magacinskog 
prostora u Zemun polju je otkazalo ugovor 0 zakupu sa danom 01.12.2019. godine. Drustvo je 
medjutim, za 2 sprat poslovne zgrade zakljucilo novi ugovor 0 zakupu sa drugim zakupcem koji 
je vee bio u zakupu preostalog poslovnog prostora, tako da od 2020. godine pocinje novi period 
zakupa od 5 godina za celokupan prostor na Terazijama br 8. Uslovi zakupa po zakljucenom 
ugovoru su povoljniji nego oni u prethodnih 5 godina. 

Drustvo vecinu svojih prihoda ostvaruje izdavanjem prostora i iako se opredelilo da u skladu sa 
medjunarodnim racunovodstvenim standardima vrSi procenu fer vrednosti nepokretnosti, s 
obzirom na okolnost da nije bilo bitnijih promena na trZistu nekretnina u toku 2019. godine kao i 
da je vrednovanje do 2019. godine vrseno redovno, prakticno svake godine, to u toku 2019. 
godine nije vrsiena procena vrednosti nepokrenosti kao ranijih godina. 

Ukupni poslovni prihodi u 2019. godini imose 56.053. hiljade dinara i neSto su manji u odnosu 
na poslovne prihode ostvarene u prethodnoj godini. avo smanjenje je rezultat smanjenja ucesca 
prihoda od komisione prodaje robe u izvozu 
U strukturi ostvarenih poslovnih prihoda najmacajnije je ucesce «drugih poslovnih prihoda» 
odnosno prihoda od zakupa poslovnog prostora - 53.779 hiljada dinara . Prihodi od zakupa su u 
2019. godini priblimo na istom nivou kao i prethodne godine, a eventualna razlika je posledica 
oscilacija val utnog kursa. 
Poslovni rashodi imose 24.493 hiljada dinara, sto je manje nego prethodne godine za 3.626 
hiljada dinara. Nastala razlika potice najvise od smanjenja pojedinih kategorija troskova ito: 
troskova amortizacije za l.l14 hiljade dinara, troskova goriva i energije za 1.641 hiljadu dinara i 
i troskova naknada i zarada, za 1.034 hiljade dinara (zbog manjeg broja zaposlenih). Ostale 
kategorije drugih troskova odstupaju neznatno u odnosu na prethodnu godinu (troskovi 
proizvodnih usluga beleZe manje uvecanje uglavnom kao posledicu uvecanih radova na 
odrZavanju objekata). 



Ostvaren je dobitak iz redovnog poslovanja u iznosu od 31 .560 hiljada dinara, sto je i bilo 
ocekivano i priblizno odgovara ostvarenim vrednostima kao u ranijim godinama. 

U strukturi finansijskih prihoda i rashoda, finansijski prihodi su manji od finansijskih rashoda a 
veei su nego prethodne godine. Finansijski prihodi iznose 1.435 hiljada dinara, (prethodne godine 
327 hiljada dinara) , a uglavnom poticu od knjiznih odobrenja prihoda od kamata i pozitivnih 
kursnih razlika. U toku 2019. godine finansijski prihodi od povezanih lica iznosili su 155 hiljada 
dinara po osnovu kamata na date pozajmice. 
Na strani rashoda, koji iznose 2.573 hiljade dinara, najvece ucesce ima rashod kamata u iznosu 
od 1.927 hiljada dinara, (koje se odnose na kamate po kreditu kod Raiffeisen bank ad -
Beograd) i negativne kursne razlike u iznosu od 646 hiljada dinara. Kako su finansijski rashodi 
nadmasili iznos finansijskih prihoda, ostvaren je gubitak iz finansiranja u iznosu od 1.138 
hi Ijada dinara. 
Kao posledica svega navedenog ostvaren je dobitak iz redovnog poslovanja u iznosu od 30.050 
hiljada dinara. 
Posto su poreski rashodi perioda u 2019. godini iznosili 3.470 hiljade dinara a odlozeni poreski 
rashod perioda 1.134 hiljade dinara to je ostvaren neto dobitak u iznosu od 25.446 hiljada dinara 

II. l.Stanje imovine Drustva 
U strukturi stalne imovine doslo je do poveeanja vrednosti stalne imovine koja iznosi 

1.009.498 hiljada dinara (prethodne godine: 822.900 hiljada dinara). Ovo u vecanje u celosti 
potice od uvecanja na Pozicija Dugorocnih finansijskih plasmana u iznosu od 190.000 hiljada 
dinara. Nairne, Drustvo je je u novembru mesecu 2019. godine, kao clan konzorcijuma pravnih 
lica zajedno sa Institutom za izgradnju grada d.o.o., Beograd stekao 17,27% ucesca u kapitalu 
privrednog drustva: "Industrija motora Rakovica" u stecaju, Beograd, sto je u celosti iskazano u 
okviru dugoroenih finansijskih plasmana, odnosno, Ucesca u kapitalu ostalih pravnih Iica i druge 
hartije od vrednosti raspolozive za prodaju.( Po Ugovoru 0 kupoprodaji steeajnog duznika ad 
"Industrija motora Rakovica" u stecaju, Beograd, kao pravnog lica od 01.11.2019. godine.) 
Sredstva za ovu kupovinu poticu iz sredstava dugorocnog kredita kod Raiffeisen banke ad po 
ugovoru zakljucenom u toku avgusta meseca 2019. godine sa pocetkom otplate od 01.01.2020 
godine. 
Iznos na poziciji dugorocnih potrativanja (421 hiljada dinara) odnosi se na stanove u otkupu i 
smanjuje se vremenom sa njihovom otplatom. 

Kod obrtne imovine koja iznosi: 86.241 hiljade dinara znacajno je poveeanje za 38.138 
hiljada dinara u odnosu na prethodnu godinu, (prethodna godina 48.103). Ovo povecnje gotovo u 
celosti potice od povecanja kratkorocnih finansijskih plasmana (pozajmica za likvidnost) u iznosu 
od 26.500 hijada dinara, povecanja gotovine koja iznosi 13.651 hiljadu dinara kao i uvecanja 
potrativanja od kupaca u inostranstvu - za prodatu robu (uvecano za 5.422 hiljade dinara) a koje 
iznosi 42.257 hiljada dinara. Ostale pozicije koje imaju uvecanje u okviru ove grupe sredstava 
kao sto su zalihe i druga potrazivanja imaju mnogo manji uticaj na ukupan iznos obrtne 
imovine. 

Ukupna aktivaje uvecana za 223.601 hiljadu dinara i iznosi 1.103.302 hiljade dinara. 

Na strani izvora sredstava, znacajno su uveeane dugorocne obaveze koje iznose 167.095 
hiljada dinara. (Ugovor 0 kreditu sa Raiffeisen bank ad - Beograd zakljucenim u avgustu 2019. 



godine na period od 5 godine sa rokom otplate pocevsi od 01.01.2020. godine a istice krajem 
31.12.2024. godine) , pa su po tom osnovu uvecane dugorocne obaveze za deo kredita sa 
dospecem preko godinu dana (166.310 hiljada dinara). Deo dugorocnih obaveza u iznosu od 785 
hiljada dinara odnosi se na finansijski lizing za ranije kupljeno slufbeno vozilo. 

U strukturi kratkorocnih obaveza koje su povecane i iznose 89.688 hiljada dinara 
preovladjuju kratkorocne ostale obaveze, u iznosu od 45.948 hiljada dinara ~to je deo 
kratkorocnih obaveza po pomenutom kreditu kod Raiffeisen bank ad - Beograd, a koj i se 
zavrSava krajem 2024. godine. 

Obaveze iz poslovanja iznose 2.513 hiljade dinara i vece su u odnosu na prethodnu godinu 
a odnose se na dugovanje dobavljacim po racunima za komunalne us luge iz decembra 2019. 
godine a deo u iznosu od 1.580 hiljada dinara se odnosi na neisplacene obaveze po ugovoru 0 

zakupu poslovnog prostora sa privrednim dru~tvom ProjektmontaZa ad Beograd. 

Ukupni kapital dru~tva je uvecan i iznosi 846.519 hiljada dinara. Nerasporedeni dobitak 
je uvecan i iznosi 222.153 hiljade dinara Pozicija rezervi uvecana je za iznos od 1.139 hiljada 
dinara, po odluci skupstine Drustva iz 2019. godine, a revalorizacione rezerve su na istom nivou. 

Privredno Drustvo Hempro ad .-Beogradje u toku 2019 godine poslovalo 
uz punu finansijsku stabilnost i redovno je izmirivalo sve obaveze prema poveriocima i drustvu i 
nema dospelih a neplacenih obaveza po bilo kom osnovu. 

[1.2 Znacajni pokazatelji poslovanja i uspesnosti 

Likvidnost I stepena - 0,15 
Likvidnost 11 stepena- 0,96 
Prinos na ukupni kapital - 2,57 
Neto prinos na sopstveni kapital- 3,05 
Neto obrtni kapital - 1,00 

Cena akcija najvisa i najnifa u izvestajnom periodu: 510 dinl975 din 
Trfisna kapitalizacija na dan 31.12.2019. - 200.770.680,00 din 
Dobitak po akciji- 87,45 din. 
Dividenda isplaeena po redovnoj i prioritetnoj akciji - 0,00 

11.3 Polozaj na triihu roba i usluga, glavni konkurenti i procena njihovog ucesca na triistu 

Pretdna delatnost Drustva je 6820-Iznajmljivanje nekretnina pa otuda trZisni polofaj zavisi od 
onih nekretnina koje poseduje kao i od opstih kretanja na trzi~tu. S obzirom na neelasticnost na 
strani ponude Drustvo se promenama na trZi~tu prilagodjava promenom cena i uslova zakupa na 
kratak rok, odnosno odrfavanjem postojecih nepokretnosti i ulaganjem u nove nepokretnosti uz 
nastojanje da se izmeni i njihova struktura u duzim vremenskim periodima. S obzirom na 
specificnost trfista nekretnina Drustvo nema istrafivanja trfisne konkurencije vee svoju poziciju 
sagledava iz javno dostupnih podataka. 



III.OCEKIV ANI RAZVOJ DRUSTV A 

111.1 Ocekivani razvoj drustva u narednom periodu 
-U narednom periodu Drustvo oeekuje ostvarenje dobiti iz poslovanja na slicnom nivou kao i 

u toku 2019. godine Nivo ukupne i neto dobiti bice takodje i pod uticajem mogucih pozitivnih iii 
negativnih efekata knjizenja buduCih procena vrednosti nepokretnosti. Drustvo ne ocekuje bitnije 
izmene uslova postojecih ugovora 0 zakupu poslovnog prostora. 

Drustvo ne ocekuje da ce se zbog pojave pandemije COVID 19 bitno izmeniti uslovi 
poslovanja na trzistu usluga zakupa poslovnog prostora odnosno da ce se vrsiti pritisak na izmenu 
uslova postojecih ugovora 0 zakupu. 

111.2 Promene u poslovnim politikama Drustva 
- Drustvo nije imalo promena u svojim poslovnim politikama. 

111.3 Glavni rizici i pretnje kojima je Drustvo izlozeno 
Drustvo prati pretnje i rizike kojima je izloreno sa ciljem minimiziranja njihovog uticaja na 
poslovne procese i ciljeve Drustva. 

IV. FINANSIJSKI INSTRUMENTI I CILJEVI UPRA VLJANJA FINASIJSKIM 
RIZIClMA 

Poslovanje Drustva je izlozeno razlicitim finansijskim rizicima: trZisni rizik, kreditni rizik i rizik 
Iikvidnosti. Upravljanje rizicima u Drustvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji 
nepredvidivosti finansijskih trzista potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Drustva 
svedu na minimum. 

IV. I. Kategorije finansijskih instrumenata, prema knjigovodstvenom stanju na dan 31. 
decembra 2019. godine i 2018. godine, prikazane su u sledecoj tabeli: 

U RSD hiljada 

31.12.2019. 1 31.12.2018. 

Finansijska sredslva I 1'-
- -- - -,- TT -Gotovina i gotovinski ekvivalenti 13.651 4.504 

- - -- - -
T-44.72 I II-Zajrnovi i potrazivanja 43.319 

- - - ! 
Dugorocne obaveze po kreditima i finansijskom lizingu ostale dug.obaveze 213.043 1 17.939 

Obaveze iz poslovanja I ostale kratkorotne obaveze 42.976 11 38.036 
- tt --

U 2019. i 2018. godini Drustvo nije imalo derivatne finansijske instrumente. 



1-Triisni rizik 

Triisni rizik je rizik da ce fer vrednost buducih tokova gotovine finansijskog instrumenta biti 
promenljiva zbog promena tdisnih cena. Tdisni rizik ukljucuje tri vrste rizika, kao sto sledi: 

2-Rizik od promene kurseva stranih valuta 

Drustvo posluje u medunarodnim okvirima i izlozeno je riziku promena kursa stranih val uta koji 
proistice iz poslovanja sa razlicitim valutama, prvenstveno evru. Rizik proistice kako iz buducih 
poslovnih transakcija, tako i iz priznatih sredstava i obaveza u stranoj valuti . 

Rukovodstvo Drustva je ustanovilo politiku za upravljanje rizikom od promena kursa stranih 
valuta U odnosu na njegovu funkcionalnu valutu. Drustvo ima potra~ivanja i obaveze u stranoj 
valuti, tako da je maksimizirana uskladenost priliva i odliva u istoj val uti radi zastite od promene 
deviznih kurseva. 

Drustvo ima potrazivanja i obaveze u stranim valutama i rukovodstvo Drustva preduzima mere da 
maksimizira uskladenost priliva i odliva u istoj stranoj val uti radi zastite od promene deviznih 
kurseva. S druge strane, Drustvo jos ne koristi zastitu transakcija od deviznog rizika (hed~ing), s 
obzirom na postojecu regulativu i nedovoljno razvijeno finansijsko tdiste. 

Na dan 31. decem bra sadasnja vrednost imovine i obaveza izrazena u stranoj val uti je sledeca: 

U RSD hiljadama 

I Obaveze I lmovina 

1 2019. godine 
1 

20 18. godine I 2019. godine 12018. godine 

Potraiivanja od inokupaca 42.257 36.835 

Obaveze po kreditima 45.948 16.549 26.500 1.813 

Ukupna neto izlo41.enost 45.948 16.549 68.757138.648 

3-Rizik od promene cena 

Drustvo nije izlozeno vecem riziku od promena cena vlasnickih hartija od vrednosti s obzirom da 
nema ulaganja klasifikovanih u bilansu stanja kao raspoloziva za prodaju iii kao finansijska 
sredstva po rer vrednosti ciji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha. 

4-Rizik od promene kamatnih stopa 

Rizik Drustva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proistice prvenstveno iz obaveza po 
osnovu primljenih dugorocnih kredita od banaka. Krediti primljeni po promenljivim kamatnim 
stopama izlaZu Drustvo kamatnom riziku tokova gotovine. Krediti primljeni po fiksnim kamatnim 
stopama izlazu Drustvo riziku promene fer vrednosti kamatnih stopa. 



Tokom 2019. godine i 2018. godine, najveci deo obaveza po kreditima bio je sa varijabilnom 
kamatnom stopom, koja je vezana za EURIBORILIBOR i dr. Obaveze po kreditima sa 
promenljivim kamatnim stopama bile su najvecim delom izrazene u stranoj val uti (evro). 

Drustvo vrsi analizu izlozenosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamickoj osnovi 
uzimajuCi u obzir alternativne izvore finansiranja i refinansiranja, pre svega za dugorocne obaveze 
buduci da one predstavljaju najznacajniju kamatonosnu poziciju. 

Finansijska sredstva 2019. 2018. 

Nekamatonosna 

Dugoro6na pOlra~ivanja 421 457 

Potraiivanja od kupaca 44.300 42.862 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 13.651 4.504 

Ukupno: 58.372 47.823 

Finansijske obaveze 

Nekamatonosne 

Obaveze prema dobavljacima 2.513 998 

Oslale obaveze 40.463 36.740 

Ukupno: 1.288 37.738 

Varijabilna kamatna stopa 

Dugorocni krediti 166.310 

Obaveze po osnovu finansijskog lizinga 785 1.383 

Tekuca dospeca dugoroenih kredita i ostalih dugorocnih 45.948 16.549 
finansijskih obaveza 

Ukupno: 213.043 17.932 

5-Kreditni rizik 

Kreditni rizik je rizik finansijskog gubitka za Drustvo ako druga ugovorna strana u finansijskom 
instrumentu ne ispuni svoje ugovorne obaveze. Kreditni rizik prevashodno proistice po osnovu 
potrazivanja iz poslovanja. 



Drustvo analizira kreditni bonitet svakog novog pojedinacnog partnera pre nego sto mu se ponude 
standardni uslovi.. Sa partnerom ciji kreditni bonitet ne ispunjava trazene uslove, ugovaranje se 
vrsi na bazi neke vrste obezbedjenja placanja. 

Potrafivanja od kupaca U 000 RSD 

31. decembar 20 19. 

Bruto izlozenost Ispravka vrednosti Neto izlofenost 

NedospeJa potra!ivanja od 
kupaca 

Dospela, ispravljena 
potrazivanja ad kupaca 

Dospela , neispravljena 44.300 44.300 
potrafivanja od kupaca 

Potrafivanja ad kupaca U 000 RSD 

31. decembar 20 18. 

Bruto izlozenost lspravka vrednosti Neto izlozenost 

Nedospela potr.zivanja od 
kupaca 

Dospela, ispravljena 
potralivanja od kupaca 

Dospela , neispravljena 42.862 42.862 
potraZivanja cd kupaca 

Dospela, neispravljena potrazivanja od kupaca: 

2019. 2018. 
Manje od 30 dana 4.736 2.610 
Od 31 do 90 dana 5.054 33.860 
Od 91 do 180 dana 34.5 10 6.392 
Ukupno: 44.300 42.862 

Tabela ispred predstavlja najznacajnije komitente na dan 31.12.2019. godine: 

2019. 2018. 

Ansal Steel d.o.o. , 58 3.554 

Cafe Factory d.o.o., Beograd 1.224 1.302 

MH "Elektroprivreda Republike Srpske" a.d., Trebinje 2.693 36.835 

Elektroprivreda Bih· ZP Rudnici "Kreka" Tuzla 34.510 



Tvornica Transportnih uredjaja Tuzla BiH 5.054 
Ostali: 761 1.172 

Ukupno: 44.300 42.863 

6-Potrazivanja od kupaca 

Potraiivanja od kupaca iskazana na dan 31.12.2019. godine u iznosu od 44.300 hiljada dinara 
(31.12.2018. godine u iznosu od 42.863 hiljade dinara) najvecim delom se odnose na potrazivanja 
u inOSlranstvu od kupca Elektroprivreda Bih- ZP Rudnici "Kreka" Tuzla u iznosu od 34.510 
hiljada dinara. Ova potrazivanja dospevaju u roku od 60 dana, nakon datuma facture, i sva su 
dospela do 31.12.2019. godine. 

7-0baveze prema dobavljacima 

Obaveze prema dobavljacima na dan 31.12.2019. godine u iznosu 2.531 hiljada dinara 
(31.12.2018. godine u iznosu od 998 hiljada dinara). Dobavljaci ne zaracunavaju zateznu kamatu 
na dospele obaveze, pri cemu Drustvo dospele obaveze prema dobavljhacima, saglasno politici 
upravljanja finansijskim rizicima, izmiruje u ugovorenom roku. 

8-Rizik likvidnosti 

Rizik likvidnosti je rizik da Ce Drustvo bili suoceno sa poteskocama u izmirivanju svojih 
finansijskih obaveza. Drustvo upravlja svojom likvidnoscu sa ciljem da, koliko je to moguce, uvek 
ima dovoljno sredstava da izmiri svoje dospele obaveze, bez neprihvatljivih gubitaka i ugrozavanja 
svoje reputacije. 

Sledeca tabela predstavlja analizu finansijskih obaveza Drustva prema ugovorenim uslovima 
placanja, koji su odredeni na osnovu preostalog perioda na dan izveStavanja u odnosu na ugovoreni 
rok dospeca i zasnovani su na ugovorenim nediskontovanim iznosima otplata (salda koja 
dospevaju na naplatu u roku od 12 meseci jednaka su njihovim knjigovodstvenim iznosima, buduCi 
da efekat diskontovanja nije materijalno znacajan): 

Do 3 mesec. 
Od3do Od 1 do Od2 do Preko 

Ukupno 
12 meseci 2 godine 5 godin. 5 godin. 

31. decem b. r 
2019. godine 

Kamatonosne - varijabilna kamalana stopa I 
" II " " 

II 
Obaveze po osnovu kredita II 45.948 1 1 166.3101 1 212.258 



Nekamatonosne I 1 I 
Obaveze iz poslovanja 2.531 2.531 

Ostale kratkorocne obaveze 40.463 40.463 

- r-

T T n 
--

31. decembar 

2018. godine 

Kamatonosne - varijabilna kamatna stopa 

Obaveze po osnovu kredita I 16.556 1.383 17.939 

Nekamatonosne I II II II II II 
Obaveze iz poslovanja I 998 11 II II II II 998 

Ostale kratkoro~ne obaveze 
--

TI 36.740 II II II 1136.740 

I I I I 
9- Upravljanje rizikom kapitala 

Cilj upravljanja kapitalom je da Dru~tvo zadrzi sposobnost da nastavi da posluje u neogranicenom 
periodu u predvidljivoj buducnosti, kako bi vlasnicima kapitala obezbedilo povracaj (profit), a 
koristi ostalim zainteresovanim stranama, kao i da bi ocuvalo optimalnu strukturu kapitala sa 
ciljem da smanji troskove kapitala. 

Drustvo prati kapital na osnovu koeficijenta zaduzenosti. Ovaj koeficijent se izracunava iz odnosa 
neto dugovanja Drustva i njegovog ukupnog kapitala. Neto dugovanje se dobija kada se ukupni 
krediti (ukljucujuci kratkorocne i dugorocne, kao sto je prikazano u bilansu stanja) umanje za 
gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupni kapital se dobija kada se na kapital, iskazan u bilansu 
stanja, doda neto dugovanje. 

Na dan 31. decem bra 2019. godine i 2018. godine koeficijent zaduzenosti Dru~tva bio je kao ~to 
sledi: 

12019. godin. 12018. godin. 

Dbaveze po kreditima - ukupno (Napomena 19.) 167.095 17.939 
- ----- - -

13.65~ -Minus: gotovina i gOlovinski ekvivalenli (Napomena 15.) 4.504 
---- --

II 153.444 11 
--

Neto dugovanja 13.435 

Sopstveni kapilal II 846.519 11 821.073 

Kapit.1 - ukupno 846.519 821.073 

Koeficijent zaduienosti 18% 20/0 



Rast koeficijenta zaduzenosti u 2019. godini rezultirao je prvenstveno iz povecanja obaveza po 
osnovu dugorocnih kredita .. 

V.V AZNIJI POSLOVNI DOGADAJI NAKON ISTEKA POSLOVNE GODINE ZA KOJU 
SE PRIPREMA IZVESTAJ 

- Nije bilo nikakvih znacajnijih naknadnih dogadjaja u periodu I-III 2020. Godine osim 
potpisivanja ugovora 0 prodaji udela dru~tva u IMR Rakovica privrednom dru~tvu Institut za 
izgradnju grada don Beograd. Dru~tvo nema potencijalne obaveze. 

Vezano za aktuelne dogadjaje koji se odnose na pandemiju COVID 19 u na§oj zemlji i 
progl~avanje vanrednog stanja rukovodstvo procenjuje da je drustvo spremno za nastavak 
poslovanja i obavljanja delatnosti i da novonastala situacija nece imati bitnog uticaja na nacin i 
obim poslovanja dru§tva i na planirane aktivnosti u narednom periodu. Drustvo ce zadrz.ati nivo 
zaposlenosti, isplacivati zarade bez umanjivanja uz ocekivane podsticaje i paket ekonomskih 
mera za ublaZavanje posledica po privredu u celini. 

VI. ZNACAJNI POSLOVI SA POVEZANIM LlCIMA 
Drustvo je tokom 2019. godine davalo pozajmice za likvidnost povezanim privrednim drustvima 
Ukupno stanje dugovanja povezanih lica: Infinity properties doc -Beograd, i FPM Agromehanika 
don Boljevac po datim poZl\imcama na dan 31.12.2019. godine iznosilo je 26.500.000,00 dinara. 
Pozajmice su davane i drugim povezanim privrednim drustvima ( Ekstrapet don Beograd, 
ProjektmontaZa ad, Beograd) koje su izmirile obaveze do 31.12.2019. godine te nema 
neizmirenih obaveza ovih drustava po tom osnovu prema Hempro ad- Beograd. 

VII.AKTIVNOSTI NA POLJU ISTRAZIV ANJA I RAZVOJA 
- Drustvo nema aktivnosti na palju istraZivanja i razvoja. 

VIII.STICANJE SOPSTVENI AKCIJA 
-u toku 2019. godine Drustvo nije stica10 sopstvene akcije. 

Direktor 
Nebojsa Babovic • ~ 

U Beogradu April 2020. Hempro ad -Beograd 
" 

?,/~u.j 
~~ 
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Potvrda o vrsti i vrednosti konsultantskih usluga  
koje nisu zabranjene 

 
 

U vezi sa angažovanjem RSM Serbia d.o.o., Beograd (u daljem tekstu: Društvo za reviziju) na reviziji finansijskih izveštaja 
Hempro a.d., Beograd (u daljem tekstu: Klijent) koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine i 
odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o promenama na kapitalu i Izveštaj o tokovima gotovine za 
godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje, 
izdajemo Potvrdu o vrsti i vrednosti konsultantskih usluga koje nisu zabranjene kojom potvrđujemo da u godini u kojoj je 
vršena revizija: 

(1) Društvo za reviziju nije pružalo Klijentu konsultantske usluge koje nisu zabranjene;  

(2) Društvo za reviziju nije pružalo licima povezanim sa Klijentom konsultantske usluge koje nisu zabranjene;  

(3) Lica povezana sa društvom za reviziju nisu pružala Klijentu konsultantske usluge koje nisu zabranjene; 

(4) Lica povezana sa društvom za reviziju nisu pružala licima povezanim sa Klijentom konsultantske usluge koje nisu 
zabranjene. 

 
Iz navedenog, učešće konsultantskih usluga koje nisu zabranjene u vrednosti izvršenih revizorskih usluga iznosi 0%. 
 
 
 
Direktor                          
 
 
                                              
Stanimirka Svičević      
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Potvrda o nezavisnosti  
društva za reviziju RSM Serbia d.o.o., Beograd 

 

Hempro a.d. 
Terazije 8 
Beograd 
 

U vezi sa angažovanjem RSM Serbia d.o.o., Beograd (u daljem tekstu: Društvo za reviziju) na reviziji finansijskih izveštaja 
Hempro a.d., Beograd (u daljem tekstu: Klijent) koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine i 
odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o promenama na kapitalu i Izveštaj o tokovima gotovine za 
godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje, 
izdajemo Potvrdu o nezavisnosti u skladu sa odredbama Zakona o reviziji i Zakona o tržištu kapitala kojom potvrđujemo da: 

(1) Društvo za reviziju nije akcionar, ulagač sredstava niti osnivač Klijenta;  

(2) Klijent nije akcionar, udeličar niti osnivač Društva za reviziju; 

(3) Društvo za reviziju nije povezano sa Klijentom na bilo koji drugi način; 

(4) Društvo za reviziju nije pružalo usluge Klijentu iz člana 35. stav 1. tačka 3) Zakona o reviziji za 2019. godinu; 

(5) Licencirani ovlašćeni revizor nije vlasnik kapitala Klijenta; 

(6) Licencirani ovlašćeni revizor nije direktor, odnosno član organa upravljanja ili nadzora, prokurist i punomoćnik Klijenta; 

(7) direktor, odnosno član organa upravljanja ili nadzora ili prokurist Klijenta nije krvni srodnik u pravoj liniji, krvni srodnik u 
pobočnoj liniji zaključno sa trećim stepenom srodstva nitii supružnik Licenciranog ovlašćenog revizora; 

(8) nisu nastupile bilo koje druge okolnosti koje mogu da utiču na nezavisnost Licenciranog ovlašćenog revizora i Društva 
za reviziju. 

 
 
 
Direktor                          
 
 
                                              
Stanimirka Svičević      

 

 






